
Single door upright
ice storage bins

Features
Designed for safer and more sanitary ice access

- industry exclusive SmartGATE® ice shield controls the flow of ice 
to reduce spills and limit contact with ice

- locks in three positions and returns easily to full down position 
even when bin is full

- better access to loosen congealed ice
- no bending into bin means more sanitary ice removal with 

scoop or shovel
 Fresher ice

- first ice in is first ice out
Ice compatibility

- compatible with cube ice, flake ice and customer preferred 
Chewblet® ice

Durable, user friendly construction
- full stainless bin exterior 
- corrosion-resistant poly bin liner and top
- heavy duty “stay-open” PowerHinge™ door hinge – easy one 

hand open and close without door catches
- molded-in gasket never needs to be replaced

Easy installation
- comes assembled, simply screw in legs
- only 31.00" (78.7 cm) deep to fit through standard door 

openings by removing front door assembly (4 screws, no sealant)
Warranty

- parts and labor for corrosion repair for useful life of product
- 5 years parts and labor on all other integral components
- 3rd party ice machines must be installed and operated in 

accordance with the manufacturer’s instructions
- visit follettice.com for complete warranty details

Includes: 
- custom-cut non-corroding ABS top
- optional Flexi-Top™ ice bin top system for 48.00" (121.9 cm) and 

60.00" (152.4 cm) wide models – allows many ice machines to 
fit one top

- 82 oz plastic ice scoop

Accessories
SmartCART™ 75 ice cart (item# 00112771)
Ice paddle and hanging bracket (item# ABICEPADDL46)
Ice rake (item# AB36RAKE)
Plastic ice shovel (item# ABICESHOVEL)
Center bin partition available on bins 48.00" (121.9 cm) wide 
and wider (except SG2000S-60)
Additional carts and accessories (refer to form# 3435)

Industry exclusive SmartGATE ice shield
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Single door uprights
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Specification  
Maximum bin capacity ¹ see model table below
W1 Width see model table below
D1 Depth 31.00" (78.7 cm)
D2 Depth with lower door assembly 
(easily removed for installation 
access) 

39.00" (99.1 cm)

D3 Depth with door fully extended 49.50" (125.7 cm)
H1 Height (adjustable) see model table below
H2 Bin sill height 19.00" (48.3 cm)
Required door access see model table below
L1 Drain ² 1.00" FPT, center of bin bottom 
Ice compatibility cube ice, flake ice and Chewblet ice
Shipping weight see model table below
NOTE: For indoor use only

SHORT FORM SPECIFICATION: Ice storage bin to be Follett® model __________ with 
industry-exclusive SmartGATE ice shield. Bin to hold approximately __________ lb (kg) of ice. 
Construction to be welded steel shell and frame. Exterior finish to be stainless steel front, 
sides, back and bottom. Bin liner to have non-corroding polyethylene walls and stainless steel 
bottom. Bin insulation to be CARB compliant non-HFC foam, bonded to shell and liner for added 
structural strength. Bin top to be ABS plastic custom-cut for specific ice machine(s) to be used. 
Lower door assembly to include non-corroding polyethylene ice door assembly, polyethylene 
lift door with PowerHinge door hinge to eliminate gasket and latches, and inner SmartGATE ice 
shield to positively control ice flow into ice door assembly area and reduce spillage. Entire lower 
door assembly to be easily removable for installation through narrow doors. Upper inspection 
windows to be of molded double-wall plastic to increase durability and minimize meltage and 
condensation. Bin to have 6.00" (15.24 cm) legs, adjustable to 7.25" (18.42 cm). Bin drain to be 
1.00" FPT rigid PVC. NSF-listed.
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Model

Maximum 
bin capacity 

lb (kg) ¹
Cubic volume  

cu ft (m)
Width - W1 

in (cm)
Height 3, 4 - H1 

in (cm)

Required 
door  access ³ 

in (cm)

Approximate 
ship weight 

lb (kg)

SG500S-30  ⁵ 460 (209) 14.8 (0.41) 30.00 (76.2) 44.50 (113.0) 31.00 (78.7) 210 (96)

SG700S-30 680 (308) 21.7 (0.61) 30.00 (76.2) 60.00 (152.4) 31.00 (78.7) 212 (97)

SG1000S-36 ⁶ 990 (450) 31.0 (0.88) 36.00 (91.4) 69.50 (176.5) 32.00 (81.3) 257 (117)

SG860S-48 ⁵ 860 (391) 25.5 (0.72) 48.00 (121.9) 46.50 (118.1) 32.00 (81.3) 255 (116)

SG1010S-48 1000 (454) 31.9 (0.90) 48.00 (121.9) 56.00 (142.4) 32.00 (81.3) 268 (122)

SG1175S-48 1185 (538) 37.6 (1.06) 48.00 (121.9) 62.00 (157.5) 32.00 (81.3) 298 (136)

SG1300S-48 1320 (599) 41.9 (1.19) 48.00 (121.9) 65.00 (165.1) 32.00 (81.3) 277 (126)

SG1160S-56 1170 (531) 37.3 (1.06) 56.00 (142.2) 56.00 (142.2) 32.00 (81.3) 296 (135)

SG1350S-56 1360 (617) 43.2 (1.22) 56.00 (142.2) 62.00 (157.5) 32.00 (81.3) 322 (147)

SG1080S-60 ⁵ 1080 (490) 34.3 (0.97) 60.00 (152.4) 46.50 (118.1) 32.00 (81.3) 355 (161)

SG1325S-60 1325 (602) 42.0 (1.19) 60.00 (152.4) 56.00 (142.2) 32.00 (81.3) 320 (145)

SG1475S-60 1490 (676) 47.4 (1.34) 60.00 (152.4) 62.00 (157.5) 32.00 (81.3) 321 (146)

SG1650S-60 1660 (754) 52.8 (1.50) 60.00 (152.4) 65.00 (165.1) 32.00 (81.3) 340 (155)

SG2000S-60 ⁷ 2000 (908) 63.5 (1.80) 60.00 (152.4) 80.00 (203.2) 32.00 (81.3) 382 (173)

1 Computed on cubic volume of bin. Does not reflect voids that can occur due to pyramiding.
2 Follett recommends installation of a floor drain with grate with all ice storage bins.
3 Required clearance for installation access through doors (may require removal of door assembly).
4 Special top required for ice machines weighing more than 1000 lb (454 kg). Add 0.5" (1.27 cm) to height. Contact factory. 

Note: Not available for model SG500, SG700 and SG1000.
5 SG500S-30, SG860S-48 and SG1080S-60 do not have upper inspection window.
6 SG1000S-36 standard with stainless steel top and 6.00" (15.24 cm) flanged legs. Correctional package not available.
7 18.00" (45.7 cm) sleeve with window on 62.00" (157.5 cm) high bin.

FLEXI-TOP, SMARTCART and POWERHINGE are trademarks of Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT and SMARTGATE are registered trademarks of Follett Products, LLC, registered in the US.
Follett reserves the right to change specifications at any time without obligation. Certifications may vary 
depending on country of origin.
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Linhas de orientação para encomenda de carrinhos de gelo e baldes de gelo Totes™

SmartCART™ 75
Item# 00112771

SmartCART 240
Item# ROTOCART

Carrinho Cambro® - ICS125L
Item# ICS125L

Totes
Item# ABICETOTP

Perfeito para transportar pequenas 
quantidades de gelo para encher 

manualmente recipientes de arma-
zenamento. Capacidade de 34,0 kg 

(75 lb). Inclui 3 baldes de gelo Totes.

54,6 cm L x 86,4 cm P x 99,1 cm A 
(21.50"W x 34.00"D x 39.00"H)

Peso transporte – 25 kg (53 lb)

Polietileno totalmente isolado com 
tampa amovível. Capacidade de 109,0 
kg (240 lb) para transportar grandes 

quantidades de gelo.

61,6 cm L x 105,4 cm P x 90,8 cm A 
(24.25"W x 41.50"D x 35.75"H)

Peso transporte – 35 kg (75 lb)

Polietileno totalmente isolado com 
tampa de deslizar para trás e capacid-
ade de 56,8 kg (125 lb). Perfeito para 

colocar sob o balcão do bar.

58,4 cm L x 79,5 cm P x 74,3 cm A 
(23.00"W x 31.30”D x 29.25"H)

Peso transporte – 32 kg (70 lb)

Pega confortável, distribuição fácil do 
gelo pelo lado mais comprido. Limita 

o peso levantado a 11,4 kg (25 lb) 
Conjunto de 6.

18,08  cm L x 39,7 cm P x 38,1 cm A 
(7.12"W x 15.62"D x 15.00"H)

Peso transporte – 16 kg (34 lb)

Compatível com depósito modelo  = pode ser encomendado em separado  n/r = não recomendado para utilização com o modelo

Frente dianteira    

Porta única vertical    

Duas portas verticais    

Ice•DevIce™ com porta única  n/r † 

Ice•DevIce com duas portas  n/r † 

ITS – Sistema de transporte de gelo n/r  n/r 

† Requer utilização de conduta de 10,16 cm (4.00") (item# ABDVCHUT4).

Linhas de orientação para encomenda de acessórios de embalamento de gelo
Kit de embalamento
Item# ABBAGGERKT

Saco de gelo de 3,6 kg (8 lb)
Item# 00116434

Saco de gelo de 9,1 kg (20 lb) 
Item# 00138370

Agrafador alicate - Item# 00137711
Agrafos - Item# 00137729

O kit de embalamento inclui embalador, 
dispensador de fita adesiva com fita  

e 250 sacos de plástico de 4,5 kg (10 lb).

27,9 cm L x 34,6 cm P x 73,7 cm A 
(11.00"W x 13.63"D x 29.00"H)

Peso transporte – 10 kg (20 lb)

125 sacos por conjunto – 4 conjuntos 
por caixa. Saco de polietileno 1,25 mil.

26,7 cm L x 10,16 cm P x 48,3 cm A 
(10.50"W x 4.00"D x 19.00"H)

Peso transporte – 11 kg (24 lb)

125 sacos por conjunto – 4 conjuntos 
por caixa. Saco de polietileno 2,25 mil.

35,6 cm L x 11,43 cm P x 68,6 cm A 
(14.00"W x 4.50"D x 27.00"H)

Peso transporte – 12 kg (27 lb)

Agrafador alicate Bostitch® P-7 
para fechar sacos. Alimentação 

automática de agrafos.

Peso transporte – 4 kg (8 lb)

Agrafos em alumínio de pontas 
rombas para usar com agrafador 

alicate Bostitch P-7. 2500 por caixa.

Peso transporte – 2 kg (3 lb)

Compatível com depósito modelo  = pode ser encomendado em separado  n/r = não recomendado para utilização com o modelo

Frente dianteira  n/r n/r n/r

Porta única vertical  n/r n/r n/r

Duas portas verticais  n/r n/r n/r

Ice•DevIce com porta única † n/r n/r n/r

Ice•DevIce com duas portas † n/r n/r n/r

ITS – Sistema de transporte de gelo n/r n/r n/r n/r

† Requer utilização de conduta de 10,16 cm (4.00") (item# ABDVCHUT4).

Compatibilidade dos acessórios para depósitos
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Cambro é uma marca registada da Cambro Manufacturing Company nos EUA. 
Bostitch é uma marca registada da Stanley Black and Decker.
Saf-T-Ice é uma marca registada da San Jamar, uma divisão do Coleman Group, Inc. nos EUA.
Ice•DevIce, SmartCART e Totes são marcas registadas da Follett Products, LLC.
Follett é uma marca registada da Follett Products, LLC, registada nos EUA.
A Follett reserva-se o direito de alterar as especificações a qualquer altura sem quaisquer obrigações. As certificações podem variar consoante o país de origem.

Linhas de orientação para encomenda de pés em aço inoxidável
Pé de 15,24 cm (6.00")  
com bases flangeadas

conjunto de 4
Item# ABSPECLEG3

Pé de 20,32 cm (8.00")  
com estabilizador 

conjunto de 4
Item# AB8INLEGSS

Pé de 25,4 cm (10.00")  
com bases flangeadas

conjunto de 4
Item# 00151647

Pé de 30,5 cm (12.00")
conjunto de 4

Item# ABSPECLEG1

Peso transporte – 3 kg (7 lb) Peso transporte – 5 kg (10 lb) Peso transporte – 6 kg (13 lb) Peso transporte – 5 kg (11 lb)

Compatível com depósito modelo  = pode ser encomendado em separado  n/r = não recomendado para utilização com o modelo

Frente dianteira    

Porta única vertical    n/r

Duas portas verticais   n/r n/r

Ice•DevIce com porta única n/r n/r n/r n/r

Ice•DevIce com duas portas n/r n/r n/r n/r

ITS – Sistema de transporte de gelo n/r n/r n/r n/r

Linhas de orientação para encomenda de pás, corredores e raspadeiras
Raspadeira

Item# ABICEPADDL46
118,1 cm (46.50")

ou
Item# ABICEPADDL 
147,3 cm (58.50")

Rodo
Item# AB36RAKE
96,5 cm (38.00")

ou
Item# ABICERAKE
127,0 cm (50.00")

Pá
Item# ABICSHOVEL

94,0 cm (37.00")

Corredor
Item# 00146365L

1,9 L (64 oz)

Corredor
Item# ABICESCOOP

2,4 L (82 oz)

Raspadeira em polietileno de alta 
densidade parte facilmente as 

pontes de gelo.

Peso transporte – 4 kg (9 lb)

Arrasta o gelo para a frente do 
depósito para facilitar o acesso. 

Pega em vinilo, cabo em alumínio, 
rodo em aço inoxidável.

Peso transporte – 4 kg (9 lb)

Em polietileno reforçado. 
Remoção eficiente de gelo 

do depósito.

Peso transporte – 3 kg (6 lb)

San Jamar® Saf-T-Ice® 
Guardian system®. Minimiza 
o contacto com o gelo, inclui 

suporte para corredor.

Peso transporte – 3 kg (6 lb)

Corredor grande em 
polietileno para remover  

gelo de depósitos.

Peso transporte – 2 kg (3 lb)

Compatível com depósito modelo  = pode ser encomendado em separado  n/r = não recomendado para utilização com o modelo

118,1 cm 
(46.50")

148,6 cm 
(58.50")

96,5 cm 
(38.00")

127,0 cm
(50.00")

Frente dianteira  n/r n/r n/r n/r  

Porta única vertical  n/r  n/r   

Duas portas verticais n/r  n/r    

Ice•DevIce com porta única  n/r  n/r n/r  

Ice•DevIce com duas portas n/r  n/r  n/r  

ITS - Sistema de transporte de gelo n/r  n/r    

Compatibilidade dos acessórios para depósitos
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Duas portas verticais
depósitos de armazenamento de gelo

Características
Concebido para acesso mais seguro e mais higiénico ao gelo

- resguardo de gelo SmartGATE® exclusivo no setor controla o fluxo 
de gelo para reduzir as perdas e limitar o contacto com o gelo

- bloqueia em três posições e volta facilmente à posição mais baixa – 
mesmo quando o depósito está cheio 

- melhor acesso para soltar gelo congelado em segurança

- como não é necessário inclinar-se para dentro do depósito, a remoção 
do gelo é mais higiénica, com pá ou corredor

Gelo mais fresco

- o primeiro gelo a entrar é o primeiro a sair

Compatibilidade em termos de gelo

- compatível com todos os tipos de gelo, incluindo o gelo mastigável 
preferido dos clientes Chewblet®

- duas portas de acesso permitem a dispensa de dois tipos diferentes 
de gelo, usando a divisória central

Construção duradoura, fácil de usar

- exterior do depósito totalmente em aço inoxidável

- revestimento do depósito em polietileno resistente à corrosão

- dobradiça da porta reforçada PowerHinge™ do tipo “mantém-se aberta” – 
abre-se facilmente com uma mão e fecha-se sem trincos

- junta moldada no lugar nunca necessita de substituição

Instalação fácil 

- fornecido montado, basta aparafusar os pés

Inclui: 

- topos em aço inoxidável com corte personalizado para a maioria 
das máquinas de gelo mais populares

- corredor para gelo em plástico, 2,43 L (82 oz)

Acessórios
Carrinho de gelo SmartCART™ 75 (item# 00112771) 

Divisória central do depósito

Raspadeira de gelo e suporte (item# ABICEPADDL46 para SG1850; 
item# ABICEPADDL para todas as restantes)

Rodo de gelo (item# AB36RAKE para SG1850; item# ABICERAKE 
para todas as restantes)

Corredor de plástico para gelo (item# ABICESHOVEL)

Acessórios e carrinhos adicionais (consultar o documento# 3435)

Resguardo de gelo SmartGATE exclusivo no setor
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Especificação  
Capacidade máxima do depósito 1 ver tabela de modelos abaixo

W1 Largura ver tabela de modelos abaixo

D1 Profundidade 2 ver tabela de modelos abaixo

D2 Profundidade com porta inferior 
(desmonta-se facilmente para acesso 
ao local de instalação)

acrescentar 20,32 cm (8.00")

D3 Profundidade com porta totalmente 
aberta

acrescentar 47,0 cm (18.50")

H1 Altura 3, 4 (regulável) ver tabela de modelos abaixo

H2 Altura do peitoril do depósito 48,3 cm (19.00")

H3 Altura da secção inferior ver tabela de modelos abaixo

Largura da porta necessária ver tabela de modelos abaixo

L1 Dreno 5 rosca fêmea 1.00", centro do fundo  
do depósito 

Compatibilidade em termos de gelo todos os tipos de gelo até 2,54 cm (1.00") 
incluindo gelo em flocos

Peso de transporte ver tabela de modelos abaixo

NOTA: Apenas para uso no interior de edifícios

Especificações breves: Depósito de armazenamento de gelo Follett modelo ______ com 
resguardo de gelo SmartGATE exclusivo no setor. Capacidade de ______, para levar 
aproximadamente ______ kg (lb) de gelo. Depósito e estrutura em aço soldado. Acabamento 
exterior na frente, laterais, traseira e fundo em aço inoxidável. Revestimento do depósito 
com paredes em polietileno resistente à corrosão e fundo em aço inoxidável. Isolamento de 
caixote para ser espuma não HFC compatível com CARB, colada ao depósito e às paredes para 
maior resistência estrutural. Topo do depósito em aço inoxidável com corte personalizado 
para máquinas de gelo específicas. Porta inferior de acesso ao gelo em polietileno resistente à 
corrosão, porta elevatória em polietileno com dobradiça PowerHinge, sem juntas nem trincos, 
e resguardo de gelo interior SmartGATE para controlar o fluxo de gelo para a zona da porta e 
reduzir as perdas. Porta inferior desmonta-se facilmente para instalação em locais com portas 
estreitas. Quando existentes, as janelas de inspeção superiores são em plástico moldado duplo 
para maior durabilidade e minimização do derreter e da condensação. Pés do depósito com 
15,24 cm (6.00"), reguláveis até 18,42 cm (7.25"). Dreno do depósito em PVC, rosca fêmea 
1.00". Depósito incluído nas listagens do NSF.

Garantia: A Follett Products, LLC garante ao usuário final que o exterior do depósito, incluindo 
o topo e oacabamento, bem como o revestimento interior se manterão sem corrosão durante 
5 anos a partir da data de instalação. A data de instalação não deve exceder a data de transporte 
em mais de 90 dias. As peças e mão-de-obra de reparações de corrosão realizadas neste período 
de 5 anos estão abrangidas ao abrigo desta garantia. Todos os restantes componentes integrantes 
estão abrangidos contra defeitos de material e fabrico em circunstâncias de utilização e serviço 
normais por um período de 5 anos a partir da data de instalação. A data de instalação não 
deve exceder a data de transporte em mais de 90 dias. As peças e mão-de-obra de reparações 
realizadas neste período de 5 anos estão abrangidas ao abrigo desta garantia. A remoção da 
máquina de gelo para reparação do depósito e eventuais custos de mão-de-obra incorridos 
estão expressamente excluídos desta garantia.

Esquema

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

SMARTCART e POWERHINGE são marcas registadas da Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT e SMARTGATE são marcas registadas da Follett Products, LLC, registadas nos EUA.
A Follett reserva-se o direito de alterar as especificações a qualquer altura sem quaisquer obrigações. 
As certificações podem variar consoante o país de origem.

Modelo

Capacidade  
máxima do 

depósito 
kg (lb)1

Volume  
m3 (ft3)

Largura - W1 
cm (in)

Profundidade2 - D1 
cm (in)

Altura3,4 - H1 
cm (in)

Altura secção 
superior - H2 

cm (in)

Altura secção 
inferior - H3  

cm (in)

Largura da porta 
necessária4  

cm (in)

Peso de 
transporte 

aprox. 
kg (lb)

SG1850-96 849 (1870) 1,68 (59.40) 243,8 (96.00) 78,7 (31.00) 129,5 (51.00) N/A N/A 81,3 (32.00) 205 (450)

SG2100-72 958 (2110) 1,90 (67.10) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 144,8 (57.00) N/A N/A 104,1 (41.00) 221 (486)

SG2250-72 1022 (2250) 2,02 (71.50) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 128,3 (50.50) N/A N/A 124,5 (49.00) 235 (516)

SG2650-72 1203 (2650) 2,38 (84.00) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 168,9 (66.50) N/A N/A 104,1 (41.00) 259 (571)

SG3200-72 1471 (3240) 2,90 (102.70) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 176,5 (69.50) 80,0 (31.50) 83,8 (33.00) 88,9 (35.00) 346 (762)

SG3900-72 1789 (3940) 3,54 (125.10) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 207,0 (81.50) 109,2 (43.00) 83,8 (33.00) 111,8 (44.00) 379 (835)

SG4600-72 2107 (4640) 4,17 (147.40) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 236,2 (93.00) 109,2 (43.00) 113,0 (44.50) 119,4 (47.00) 409 (901)

Notas:
1 Calculado com base no volume do depósito. Não reflete a capacidade do carrinho nem espaços vazios resultantes de empilhamento.
2 Acrescentar 20,32 cm (8.00") à profundidade (D) para as portas (desmontam-se facilmente para acesso ao local de instalação).
3 Topo especial necessário para máquinas de gelo com peso superior a 454 kg (1000 lb). Acrescentar 5,38 cm (2.12") à altura. Contactar a fábrica.
4 Largura da portas necessária para passagem e instalação da unidade (pode implicar desmontar a porta).
5 A Follett recomenda a instalação de um dreno no piso com grelha para todos os depósitos de armazenamento de gelo. 
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Wskazówki dotyczące zamawiania wózków na lód i pojemników do lodu Totes™
SmartCART™ 75

Nr prod. 00112771
SmartCART 240

Nr prod. ROTOCART
Cambro® Cart – ICS125L

Nr prod. ICS125L
Totes

Nr prod. ABICETOTP

Idealny do przemieszczania małych 
ilości lodu w celu ręcznego napełniania 

pojemników do przechowywania. 
Pojemność 34,0 kg (75 funtów). 

W komplecie 3 pojemniki do lodu Totes.

54,6 x 86,4 x 99,1 cm (szer. 21.50 cala x  
gł. 34.00 cale x wys. 39.00 cali)

Ciężar wysyłkowy – 25 kg (53 funty)

Całkowicie izolowana obudowa poliety-
lenowa o pojemności 109,0 kg (240 

funtów), wyposażona w zdejmowaną 
pokrywę. Przeznaczony do transportu 

dużych ilości lodu.

61,6 x 105,4 x 90,8 cm (szer. 24.25 cala 
x gł. 41.50 cala x wys. 35.75 cala)

Ciężar wysyłkowy – 35 kg (75 funtów)

Całkowicie izolowana obudowa 
polietylenowa o pojemności 56,8 kg 

(125 funtów), wyposażona w odsuwaną 
do tyłu pokrywę. Nadaje się idealnie do 

wsuwania pod bary.

58,4 x 79,5 x 74,3 cm (szer. 23.00 cale x  
gł. 31.30 cala x wys. 29.25 cala)

Ciężar wysyłkowy – 32 kg (70 funtów)

Wygodny uchwyt, łatwe wysypywanie 
lodu z dłuższego boku. Maksymalne 

obciążenie 11,4 kg (25 funtów). 
Zestaw 6 szt.

18,08 x 39,7 x 38,1 cm (szer. 7.12 cala x  
gł. 15.62 cala x wys. 15.00 cali)

Ciężar wysyłkowy – 16 kg (34 funty)

Kompatybilny z 
modelem zasobnika

 = możliwość osobnego zamówienia  n/r = nie zaleca się używania z tym modelem

Zasobnik z pochylonym przodem    

Pionowy zasobnik 
jednodrzwiowy    

Pionowy zasobnik dwudrzwiowy    

Jednodrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce™  n/r † 

Dwudrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce  n/r † 

ITS – system transportu lodu n/r  n/r 

† Wymaga używania zrzutni o szer. 10,16 cm (4.00 cale) (nr prod. ABDVCHUT4).

Wskazówki dotyczące zamawiania akcesoriów do workowania lodu
Zestaw do workowania
Nr prod. ABBAGGERKT

Worek do lodu o poj. 3,6 kg (8 funtów)
Nr prod. 00116434

Worek do lodu o poj. 9,1 kg (20 funtów) 
Nr prod. 00138370

Zszywacz na klamry typu C – nr prod. 00137711
Klamra typu C – nr prod. 00137729

 

W skład zestawu do workowania 
wchodzi zespół workownicy, dyspenser 
taśmy z taśmą oraz 250 plastikowych 

worków o pojemności  
4,5 kg (10 funtów).

27,9 x 34,6 x 73,7 cm (szer. 11.00 cali x  
gł. 13.63 cala x wys. 29.00 cali)

Ciężar wysyłkowy – 10 kg (20 funtów)

 

125 worków na wieszaku – 4 wieszaki 
w pudełku. Worek polietylenowy o 

gr. 1,25 Mil.

26,7 x 10,16 x 48,3 cm (szer. 10.50 
cala x gł. 4.00 cale x wys. 19.00 cali)

Ciężar wysyłkowy – 11kg (24 funtów)

 

125 worków na wieszaku – 4 wieszaki w 
pudełku. Worek polietylenowy o 

gr. 2,25 Mil.

35,6 x 11,43 x 68,6 cm (szer. 14.00 cali x  
gł. 4.50 cala x wys. 27.00 cali)

Ciężar wysyłkowy – 12 kg (25 funtów)

 

Zszywacz Bostitch® P-7 na klamry typu 
C do zamykania worków. Automatyczne 

podawanie klamr typu C.

Ciężar wysyłkowy – 4 kg (8 funt)

Aluminiowe klamry typu C o tępych końcach do 
zszywacza  Bostitch P-7. 2500 szt. w pudełku.

Ciężar wysyłkowy – 2 kg (3 funty)

Kompatybilny z 
modelem zasobnika  = możliwość osobnego zamówienia  n/r = nie zaleca się używania z tym modelem

Zasobnik z pochylonym przodem  n/r n/r n/r

Pionowy zasobnik 
jednodrzwiowy  n/r n/r n/r

Pionowy zasobnik dwudrzwiowy  n/r n/r n/r

Jednodrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce † n/r n/r n/r

Dwudrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce † n/r n/r n/r

ITS – system transportu lodu n/r n/r n/r n/r

† Wymaga używania zrzutni o szer. 10,16 cm (4.00 cale) (nr prod. ABDVCHUT4).

Kompatybilność akcesoriów do zasobników lodu
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Cambro jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Cambro Manufacturing Company w USA. 
Bostitch jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Stanley Black and Decker.
Saf-T-Ice jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy San Jamar, będącej oddziałem firmy Coleman Group, Inc. w USA.
ICE•DEVICE, SMARTCART i TOTES są znakami towarowymi firmy Follett Products, LLC.
FOLLETT jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Follett Products, LLC, zarejestrowanym w USA.
Firma Follett zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w specyfikacji technicznej w dowolnym momencie i bez żadnych zobowiązań. Świadectwa certyfikacyjne mogą się różnić w zależności od kraju pochodzenia.

Wskazówki dotyczące zamawiania nóżek ze stali nierdzewnej
Nóżki kołnierzowe o wys. 15,24 cm 

(6 cali)
komplet 4 szt.

Nr prod. ABSPECLEG3

Nóżki okrągłe o wys. 20,32 cm (8 cali) ze 
stabilizatorem 
komplet 4 szt.

Nr prod. AB8INLEGSS

Nóżki kołnierzowe o wys. 25,4 cm 
(10 cali)

komplet 4 szt.
Nr prod. 00151647

Nóżki okrągłe o wys. 30,5 cm (12 cali)
komplet 4 szt.

Nr prod. ABSPECLEG1

 

Ciężar wysyłkowy – 3 kg (7 funtów)

 

Ciężar wysyłkowy – 5 kg (10 funtów)

 

Ciężar wysyłkowy –6 kg (13 funtów)

 

Ciężar wysyłkowy – 5 kg (11 funtów)

Kompatybilny 
z modelem zasobnika  = możliwość osobnego zamówienia n/r = nie zaleca się używania z tym modelem

Zasobnik z pochylonym przodem    

Pionowy zasobnik 
jednodrzwiowy    n/r

Pionowy zasobnik dwudrzwiowy   n/r n/r

Jednodrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce

n/r n/r n/r n/r

Dwudrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce

n/r n/r n/r n/r

ITS – system transportu lodu n/r n/r n/r n/r

Opcje i akcesoria dla systemów przechowywania i
transportu lodu

Wskazówki dotyczące zamawiania łopatek, szufli i czerpaków
Łopatka

Nr prod. ABICEPADDL46
118,1 cm (46.50 cali)

lub
Nr prod. ABICEPADDL 
147,3 cm (58.50 cali)

Grabie
Nr prod. AB36RAKE
96,5 cm (38.00 cali)

lub
Nr poz. ABICERAKE

127,0 cm (50.00 cali)

Szufla
Nr prod. ABICSHOVEL
94,0 cm (37.00 cali)

Czerpak
Nr prod. 00146365L

1,9 l (64 uncje)

Czerpak
Nr prod. ABICESCOOP

2,4 l (82 uncje)

Wykonana z polietylenu wysokiej 
gęstości łopatka umożliwia łatwe 

rozbijanie mostków lodowych.

Ciężar wysyłkowy – 4 kg (9 funtów)

Służy do przemieszczania lodu do 
przodu zasobnika w celu uzyskania 

lepszego dostępu. Uchwyt 
winylowy, trzonek aluminiowy, 

głowica grabi ze stali nierdzewnej.

Ciężar wysyłkowy – 4 kg (9 funty)

Wykonana z wytrzymałego 
polietylenu. Umożliwia 

wydajne wyładowywanie lodu 
z zasobnika.

Ciężar wysyłkowy – 3 kg 
(6 funtów)

System San Jamar® 
Saf-T-Ice® Guardian system®. 

Umożliwia ograniczenie 
do minimum kontaktu z 

lodem, zawiera stojak do 
przechowywania czerpaka.

Ciężar wysyłkowy – 3 kg 
(6 funtów)

Duży polietylenowy 
czerpak do ręcznego 
wyładowywania lodu 

z zasobników.

Ciężar wysyłkowy – 2 kg 
(3 funty)

Kompatybilny z 
modelem zasobnika  = możliwość osobnego zamówienia  n/r = nie zaleca się używania z tym modelem

118,1 cm  
(46.50 cali)

148,6 cm 
(58.50 cali)

96,5 cm  
(38.00 cali)

127,0 cm
(50.00 cali)

Zasobnik z pochylonym przodem  n/r n/r n/r n/r  

Pionowy zasobnik  
jednodrzwiowy  n/r  n/r   

Pionowy zasobnik dwudrzwiowy n/r  n/r    

Jednodrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce  n/r  n/r n/r  

Dwudrzwiowy zasobnik 
Ice•DevIce

n/r  n/r  n/r  

ITS - system transportu lodu n/r  n/r    

Kompatybilność akcesoriów do zasobników lodu
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Dwudrzwiowe pionowe
Zasobniki lodu

Cechy użytkowe
Zaprojektowane z myślą o bezpieczniejszym i bardziej higienicznym dostępie 
do lodu

- jedyna w branży osłona lodu SmartGATE® reguluje przepływ lodu w celu 
zmniejszenia rozsypywania i ograniczenia kontaktu z lodem

- możliwość zablokowania w trzech położeniach i łatwego powrotu 
do całkowitego zamknięcia – nawet przy pełnym zasobniku

- lepszy dostęp, umożliwiający bezpieczne odspajanie mocno zamarzniętego lodu

- brak konieczności schylania się do wnętrza zasobnika oznacza bardziej 
higieniczne wyjmowanie lodu czerpakiem lub szuflą

Świeższy lód

- lód jest dozowany w kolejności pojawienia się w zasobniku

Kompatybilność lodu

- kompatybilny ze wszystkimi rodzajami lodu, łącznie z preferowanym przez 
klientów lodem typu Chewblet®

- podwójne drzwiczki dostępowe umożliwiają dozowanie dwóch różnych rodzajów 
lodu przy wykorzystaniu umieszczonej pośrodku dodatkowej przegrody

Wytrzymała, łatwa w obsłudze konstrukcja

- elementy zewnętrzne wykonane całkowicie ze stali nierdzewnej

- odporna na korozję polietylenowa wykładzina zasobnika 

- wytrzymały zawias drzwiowy PowerHinge™ typu „stay-open” — łatwe 
otwieranie i zamykanie jedną ręką bez zatrzasków drzwiowych

- wprasowana uszczelka nigdy nie wymaga wymiany

Łatwy montaż 

- dostarczany w stanie zmontowanym, wystarczy wkręcić nóżki

W zestawie: 

- przycinane na wymiar górne części ze stali nierdzewnej, umożliwiające 
współpracę z najpopularniejszymi wytwornicami lodu

- plastikowy czerpak do lodu o poj. 2,33 l (82 uncje)

Akcesoria
Wózek na lód SmartCART™ 75 (nr prod. 00112771) 

Środkowa przegroda zasobnika

Łopatka do lodu i zawieszany uchwyt (nr prod. ABICEPADDL46 dla modelu 
SG1850; nr prod. ABICEPADDL dla wszystkich pozostałych)

Grabie do lodu (nr prod. AB36RAKE dla modelu SG1850; nr prod. ABICERAKE 
dla wszystkich pozostałych)

Plastikowa szufla do lodu (nr prod. ABICESHOVEL)

Dodatkowe wózki i akcesoria (patrz formularz nr 3435)

Jedyna w branży osłona lodu SmartGATE

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
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Dane techniczne  
Maksymalna pojemność zasobnika 1 patrz tabela modeli poniżej

W1 Szerokość patrz tabela modeli poniżej

D1 Głębokość 2 patrz tabela modeli poniżej

D2 Głębokość z zespołem dolnych 
drzwiczek (dającym się łatwo zdemontować 
w celu uzyskania dostępu montażowego)

dodać 20,32 cm (8.00 cali)

D3 Głębokość z całkowicie otworzonymi 
drzwiczkami

dodać 47,0 cm (18.5 cala)

H1 Wysokość 3, 4 (regulowana) patrz tabela modeli poniżej

H2 Wysokość progu zasobnika 48,3 cm (19.00 cali)

H3 Wysokość dolnej sekcji patrz tabela modeli poniżej

Wymagany dostęp do drzwiczek patrz tabela modeli poniżej

L1 Odpływ 5 złączka 1,00 cal FPT, pośrodku dna zasobnika 

Kompatybilność lodu wszystkie rodzaju lodu o wielkości do 2,54 cm 
(1.00 cal), łącznie z lodem płatkowym

Ciężar wysyłkowy patrz tabela modeli poniżej

UWAGA: Wyłącznie do użytku w pomieszczeniach zamkniętych.

Skrócona specyfikacja techniczna: Zasobnik lodu jest produkowanym przez firmę Follett modelem 
______, wyposażonym w jedyną w branży osłonę lodu SmartGATE. Objętość wynosząca ______ 
umożliwia przechowywanie około ______ kg (funtów) lodu. Konstrukcja ma postać spawanej stalowej 
obudowy i ramy. Wykończenie zewnętrzne w postaci przedniej ścianki, boków, tyłu i dna ze stali 
nierdzewnej. Wewnętrzne ścianki zasobnika wyłożone odporną na korozję wykładziną polietylenową, 
dno zaś wykonane ze stali nierdzewnej. Izolacja pojemnika powinna być zgodna z CARB pianką inną 
niż HFC, przyklejonej do obudowy i wykładziny w celu wzmocnienia konstrukcji. Górna część zasobnika 
wykonana ze stali nierdzewnej i przycinana na wymiar używanej wytwornicy (wytwornic) lodu. Zespół 
dolnych drzwiczek wyposażony w wykonane z niekorodującego polietylenu drzwiczki dostępu do 
lodu, polietylenową klapę z zawiasem PowerHinge eliminującym konieczność stosowania uszczelek i 
zaczepów oraz wewnętrzną osłonę lodu SmartGATE w celu niezawodnej kontroli przepływu lodu do 
obszaru drzwiczek dostępu do lodu i ograniczenia rozsypywania. Cały zespół dolnych drzwiczek daje się 
łatwo demontować w celu ułatwienia przemieszczania przez wąskie drzwi. Górne okienka inspekcyjne, 
jeśli występują, są wykonane z formowanego tworzywa sztucznego o podwójnych ściankach w celu 
zwiększenia wytrzymałości i ograniczenia do minimum topnienia i skraplania. Zasobnik jest wyposażony 
w nóżki o wysokości 15,24 cm (6.00 cali), z regulacją do 18,42 cm (7.25 cala). Odpływ zasobnika w postaci 
1-calowej złączki FPT ze sztywnego PCV. Zasobnik spełnia wymagania norm NSF.

Gwarancja: Firma Follett Products, LLC gwarantuje użytkownik końcowy, że zewnętrzna powierzchnia 
obudowy, łącznie z częścią górną i wykończeniem dekoracyjnym, a także wykładzina wnętrza pozostaną 
wolne od korozji przez okres 5 lat od daty zainstalowania. Data zainstalowania nie może być późniejsza niż 
90 dni od daty wysyłki. Niniejsza gwarancja obejmuje części i robociznę związaną z naprawą skorodowanych 
elementów w ciągu tego 5-letniego okresu. Wszystkie inne integralne podzespoły są objęte gwarancją 
dotyczącą wad materiałowych i produkcyjnych w warunkach normalnego użytkowania i serwisowania 
przez okres 5 lat od daty zainstalowania. Data zainstalowania nie może być późniejsza niż 90 dni od daty 
wysyłki. Gwarancją objęte są części i robocizna dotycząca napraw wykonywanych w ciągu tego 5-letniego 
okresu. Demontaż wytwornicy lodu w celu przeprowadzenia naprawy zasobnika oraz wszelkie związane z 
tym koszty robocizny są jednoznacznie wyłączone z zakresu niniejszej gwarancji.

Rysunek wymiarowany

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

SMARTCART i POWERHINGE są znakami towarowymi firmy Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT i SMARTGATE są zastrzeżonymi znakami towarowym firmy Follett Products, LLC, 
zarejestrowanymi w USA.
Firma Follett zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w specyfikacji technicznej w dowolnym momencie i 
bez żadnych zobowiązań. Świadectwa certyfikacyjne mogą się różnić w zależności od kraju pochodzenia.

Model

Maks. poj. 
zasobnika  

kg (w funtach) ¹

Objętość w 
stopach m 

(sześciennych)
Szerokość - W1  
cm (w calach)

Głębokość  ² - D1  
cm (w calach)

Wysokość 3, 4 - H1 
cm (cale)

Wysokość części 
górnej - H2  

cm (cale)

Wysokość części 
dolnej - H3  

cm (cale)

Wymagany 
dostęp do 
drzwiczek ⁴ 

cm (w calach)

Przybliżony 
ciężar 

wysyłkowy 
kg (w funtach)

SG1850-96 849 (1870) 1,68 (59.40) 243,8 (96.00) 78,7 (31.00) 129,5 (51.00) N/A N/A 81,3 (32.00) 205 (450)

SG2100-72 958 (2110) 1,90 (67.10) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 144,8 (57.00) N/A N/A 104,1 (41.00) 221 (486)

SG2250-72 1022 (2250) 2,02 (71.50) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 128,3 (50.50) N/A N/A 124,5 (49.00) 235 (516)

SG2650-72 1203 (2650) 2,38 (84.00) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 168,9 (66.50) N/A N/A 104,1 (41.00) 259 (571)

SG3200-72 1471 (3240) 2,90 (102.70) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 176,5 (69.50) 80,0 (31.50) 83,8 (33.00) 88,9 (35.00) 346 (762)

SG3900-72 1789 (3940) 3,54 (125.10) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 207,0 (81.50) 109,2 (43.00) 83,8 (33.00) 111,8 (44.00) 379 (835)

SG4600-72 2107 (4640) 4,17 (147.40) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 236,2 (93.00) 109,2 (43.00) 113,0 (44.50) 119,4 (47.00) 409 (901)

Uwagi:
1 Obliczona w oparciu o objętość zasobnika. Nie uwzględnia pojemności wózka ani pustych przestrzeni spowodowanych usypywaniem w kształcie piramidy.
2 Dodać 20,32 cm (8.00 cali) do głębokości (D) dla zespołów drzwiczek (dających się łatwo wymontować w celu uzyskania dostępu montażowego).
3 Wymagane jest stosowanie specjalnej części górnej w przypadku wytwornic lodu o masie większej niż 454 kg (1000 funtów). Dodać 5,38 cm (2.12 cala) do wysokości. Skontaktować się z wytwórnią.
4 Wymagana wolna przestrzeń w celu uzyskania dostępu montażowego przez drzwiczki (może wymagać demontażu zespołu drzwiczek).
5 Firma Follett zaleca zainstalowanie odpływu podłogowego z kratką w przypadku wszystkich zasobników lodu. 
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Linee guida per l’ordine di carrelli per il ghiaccio e accessori per il portaghiaccio Totes™
SmartCART™ 75

Articolo n. 00112771
SmartCART 240

Articolo n. ROTOCART
Cambro® Cart - ICS125L

Articolo n. ICS125L
Totes

Articolo n. ABICETOTP

Perfetto per spostare piccole quantità 
di ghiaccio per riempire manualmente 
i ricettacoli di stoccaggio. Capacità di 

34,0 kg (75 lb). Comprende  
3 portaghiaccio Totes.

54,6 x 86,4 x 99,1 cm  
(21.50"L x 34.00"P x 39.00"H)

Peso di trasporto –  25 kg (53 lb)

Poliestere interamente isolato  
con coperchio rimuovibile. Capacità 
di 109,0 kg (240 lb) per il trasporto 

di grandi quantità di ghiaccio.

61,6 x 105,4 x 90,8 cm 
(24.25"L x 41.50"P x 35.75"H)

Peso di trasporto –  35 kg (75 lb)

Poliestere interamente isolato con 
coperchio a scivolamento posteriore con 
capacità di 56,8 kg (125 lb). Perfetto per 

scorrere sotto i bar.

58,4 x 79,5 x 74,3 cm  
(23.00"L x 31.30"P x 29.25"H)

Peso di trasporto – 32 kg (70 lb)

Comoda maniglia, semplice distribuzi-
one del ghiaccio dal lato  

più lungo. Limita il carico sollevato  
a 11,4 kg (25 lb). Set di 6.

18,08 x 39,7 x 38,1 cm  
(7.12"L x 15.62"P x 15.00"H)

Peso di trasporto – 16 kg (34 lb)

Compatibile con il 
modello di contenitore  = può essere ordinato separatamente  n/r = non consigliato per l’uso con il modello

Parte anteriore della discesa    

Porta singola perpendicolare    

Doppia porta perpendicolare    

Ice•DevIce™ a porta singola  n/r † 

Ice•DevIce a doppia porta  n/r † 

ITS - Sistema di  
trasporto del ghiaccio

n/r  n/r 

† Richiede l’uso dello scivolo da 4.00" (10,16 cm) (articolo n. ABDVCHUT4).

Linee guida per l’ordine degli accessori per l’imbustamento del ghiaccio
Set imbustatore

Articolo n. ABBAGGERKT
Sacchetto per il ghiaccio da 3,6 kg (8 lb) 

Articolo n. 00116434
Sacchetto per il ghiaccio da 9,1 kg (20 lb)

Articolo n. 00138370
Pinza anello a C - Articolo n. 00137711

Anello a C - Articolo n. 00137729

 

Il set per l’imbustamento del ghiaccio 
comprende il gruppo imbustatore, 

il distributore di nastro con nastro e 250 
sacchetti di plastica da 4,5 kg (10 lb).

27,9 x 34,6 x 73,7 cm  
(11.00"L x 13.63"P x 29.00"H)

Peso di trasporto – 10 kg (20 lb)

 

125 sachetti per sportello – 4 sportelli. 
Sacchetti in poliestere da 1,25 mil.

26,7 x 10,16 x 48,3 cm  
(10.50"L x 4.00"P x 19.00"H)

Peso di trasporto –11 kg (16 lb)

 

125 sachetti per sportello – 4 sportelli. 
Sacchetti in poliestere da 2,25 mil.

35,6 x 11,43 x 68,6 cm  
(14.00"L x 4.50"P x 27.00"H)

Peso di trasporto – 12 kg (25 lb)

 

Anellatrice Bostitch® P-7 per la chiusura 
dei sacchetti. Alimentazione automatica 

degli anelli a C.

Peso di trasporto – 4 kg (8 lb)

Anelli in allumino a C a bordo smussato 
per anellatrice Bostitch P-7. 2500 

per scatola.

Peso di trasporto – 2 kg (3 lb)

Compatibile con il 
modello di contenitore  = può essere ordinato separatamente  n/r = non consigliato per l’uso con il modello

Parte anteriore della discesa  n/r n/r n/r

Porta singola perpendicolare  n/r n/r n/r

Doppia porta perpendicolare  n/r n/r n/r

Ice•DevIce a porta singola † n/r n/r n/r

Ice•DevIce a porta doppia † n/r n/r n/r

ITS - Sistema di trasporto 
del ghiaccio

n/r n/r n/r n/r

† Richiede l’uso dello scivolo da 10,16 cm (4.00") (articolo n. ABDVCHUT4).

Compatibilità accessori per il contenitore
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Cambro è un marchio registrato di Cambro Manufacturing Company negli Stati Uniti. 
Bostitch è un marchio registrato di Stanley Black and Decker.
Saf-T-Ice è un marchio registrato di San Jamar, una divisione del Coleman Group, Inc. negli Stati Uniti.
Ice•DEVICE, SMARTCART e TOTES sono marchi di fabbrica di Follett Products, LLC.
FOLLETT è un marchio registrato di Follett Products, LLC, registrato negli Stati Uniti.
Follett si riserva il diritto di modificare le specifiche tecniche a propria discrezione in qualsiasi momento. Le certificazioni possono variare a seconda del Paese di origine.

Linee guida per l’ordine di accessori per gambe in acciaio inossidabile
15,24 cm (6.00") con piedini flangiati

set di (4)
Articolo n. ABSPECLEG3

Gamba da 20,32 cm (8.00") con 
stabilizzatore 

set di (4)
Articolo n. AB8INLEGSS

25,4 cm (10.00") con piedini flangiati
set di (4)

Articolo n. 00151647

30,5 cm (12.00") gamba
set di (4)

Articolo n. ABSPECLEG1

 

Peso di spedizione – 3 kg (7 lb)

 

Peso di spedizione – 5 kg (10 lb)

 

Peso di spedizione – 6 kg (13 lb)

 

Peso di spedizione – 5 kg (11 lb)

Compatibile con il 
modello di contenitore  = può essere ordinato separatamente n/r = non consigliato per l’uso con il modello

Parte anteriore della discesa    

Porta singola perpendicolare    n/r

Doppia porta perpendicolare   n/r n/r

Ice•DevIce a porta singola n/r n/r n/r n/r

Ice•DevIce a doppia porta n/r n/r n/r n/r

ITS - Sistema di trasporto 
del ghiaccio

n/r n/r n/r n/r

Linee guida per l’ordine degli accessori pala, paletta e spatola
Spatola

Articolo n. ABICEPADDL46
118,1 cm (46.50")

o
Articolo n. ABICEPADDL 

147,3 cm (58.50") 

Rastrello
Articolo n. AB36RAKE

96,5 cm (38.00")
o

Articolo n. ABICERAKE
127,0 cm (50.00")

Pala
Articolo n. ABICSHOVEL

94,0 cm (37.00")

Paletta
Articolo n. 00146365L

1,9 L (64 oz)

Paletta
Articolo n. ABICESCOOP

 2,4 L (82 oz)

 

 

 

 

La spatola in poliestere ad alta densità 
rompe con facilità i ponti di ghiaccio.

Peso di spedizione – 4 kg (9 lb)

Porta il ghiaccio a livello della parte 
anteriore del contenitore per un più 

facile accesso. Maniglia in vinile,  
asta in alluminio, testa del rastrello  

in acciaio inossidabile .

Peso di spedizione –4 kg (9 lb)

Robusta struttura in poliestere. 
Efficace rimozione del ghiaccio  

dal contenitore.

Peso di spedizione – 3 kg (6 lb)

San Jamar® Saf-T-Ice® 
Guardian system®.  

Minimizza il contatto con  
il ghiaccio, comprende rack 

per riporre la paletta.

Peso di spedizione – 3 kg (6 lb)

Grande paletta in poliestere 
per la rimozionemanuale  

del ghiaccio dai contenitori.

Peso di spedizione – 2 kg (6 lb)

Compatibile con il 
modello di contenitore  = può essere ordinato separatamente  n/r = non consigliato per l’uso con il modello

118.1 cm 
(46.50")

148.6 cm 
(58.50")

96.5 cm 
(38.00")

127.0 cm 
(50.00")

Parte anteriore della discesa  n/r n/r n/r n/r  

Porta singola perpendicolare  n/r  n/r   

Doppia porta perpendicolare n/r  n/r    

Ice•DevIce a porta singola  n/r  n/r n/r  

Ice•DevIce a doppia porta n/r  n/r  n/r  

ITS - Sistema di trasporto  
del ghiaccio 

n/r  n/r    

Compatibilità accessori per il contenitore
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Jednodrzwiowe pionowe
Zasobniki lodu

Cechy użytkowe
Zaprojektowane z myślą o bezpieczniejszym i bardziej higienicznym 
dostępie do lodu

- jedyna w branży osłona lodu SmartGATE® reguluje przepływ lodu  
w celu zmniejszenia rozsypywania i ograniczenia kontaktu z lodem

- możliwość zablokowania w trzech położeniach i łatwego powrotu 
do całkowitego zamknięcia nawet przy pełnym zasobniku

- lepszy dostęp w celu obluzowania mocno zmarzniętego lodu
- brak konieczności schylania się do wnętrza zasobnika oznacza bardziej 

higieniczne wyjmowanie lodu czerpakiem lub szuflą

 Świeższy lód
- lód jest dozowany w kolejności pojawienia się w zasobniku

Kompatybilność lodu
- kompatybilny ze wszystkimi rodzajami lodu, łącznie z preferowanym 

przez klientów lodem typu Chewblet®

Wytrzymała, łatwa w obsłudze konstrukcja
- elementy zewnętrzne wykonane całkowicie ze stali nierdzewnej
- odporna na korozję polietylenowa wykładzina zasobnika i część górna
- wytrzymały zawias drzwiowy PowerHinge™ typu „stay-open” — łatwe 

otwieranie i zamykanie jedną ręką bez zatrzasków drzwiowych
- wprasowana uszczelka nigdy nie wymaga wymiany

Łatwy montaż
- dostarczany w stanie zmontowanym, wystarczy wkręcić nóżki
- wynosząca tylko 78,7 cm (31.00 cali) głębokość umożliwia przenoszenie 

przez standardowe otwory drzwiowe po wymontowaniu zespołu przednich 
drzwiczek (4 wkręty, bez szczeliwa)

W zestawie: 
- przycinana na wymiar część górna z niekorodującego tworzywa ABS, 

umożliwiająca współpracę z najpopularniejszymi wytwornicami lodu
- system Flexi-Top™ konstrukcji górnej części zasobnika lodu, przeznaczony 

dla modeli o szerokości 121,9 cm (48.00 cali) i 152,4 cm (60.00 cali) 
- opcjonalny system Flexi-Top zapewnia łatwą współpracę z zasobnikiem lodu 

— umożliwia umieszczanie na zasobniku wielu różnych wytwornic lodu
- plastikowy czerpak do lodu o poj. 2,43 l (82 uncje)

Akcesoria
Wózek SmartCART™ 75 (nr prod. 00112771)
Łopatka do lodu i zawieszany uchwyt (nr prod. ABICEPADDL46)
Grabie do lodu (nr prod. AB36RAKE)
Plastikowa szufla do lodu (nr prod. ABICESHOVEL)
Środkowa przegroda zasobnika (niedostępne dla modeli SG500, SG700, SG1000 

i SG2000)
Dodatkowe wózki i akcesoria (patrz formularz nr 3435)

Jedyna w branży osłona lodu SmartGATE

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
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Dane techniczne  
Maksymalna pojemność zasobnika 1 patrz tabela modeli poniżej

W1 Szerokość patrz tabela modeli poniżej

D1 Głębokość 78,7 cm (31.00 cali)

D2 Głębokość z zespołem dolnych drzwiczek 
(dającym się łatwo zdemontować w celu 
uzyskania dostępu montażowego)

99,1 cm (39.00 cali)

D3 Głębokość z całkowicie otworzonymi 
drzwiczkami

125,7 cm (49.50 cali)

H1 Wysokość (regulowana) patrz tabela modeli poniżej

H2 Wysokość progu zasobnika 48,3 cm (19.00 cali)

Wymagany dostęp do drzwiczek patrz tabela modeli poniżej

L1 Odpływ 2 złączka 1,00 cal FPT, pośrodku dna zasobnika 

Kompatybilność lodu wszystkie rodzaju lodu o wielkości do 2,54 cm 
(1.00 cal), łącznie z lodem płatkowym

Ciężar wysyłkowy patrz tabela modeli poniżej

UWAGA: Wyłącznie do użytku w pomieszczeniach zamkniętych.

Skrócona specyfikacja techniczna: Zasobnik lodu jest produkowanym przez firmę Follett® modelem 
______, wyposażonym w jedyną w branży osłonę lodu SmartGATE. Objętość wynosząca ______ umożliwia 
przechowywanie około ______ kg (funtów) lodu. Konstrukcja ma postać spawanej stalowej obudowy i ramy. 
Wykończenie zewnętrzne w postaci przedniej ścianki, boków, tyłu i dna ze stali nierdzewnej. Wewnętrzne ścianki 
zasobnika wyłożone odporną na korozję wykładziną polietylenową, dno zaś wykonane ze stali nierdzewnej. 
Izolacja pojemnika powinna być zgodna z CARB pianką inną niż HFC, przyklejonej do obudowy i wykładziny 
w celu wzmocnienia konstrukcji. Górna część zasobnika wykonana z tworzywa ABS przycinanego na wymiar 
używanej wytwornicy (wytwornic) lodu. Zespół dolnych drzwiczek wyposażony w wykonane z niekorodującego 
polietylenu drzwiczki dostępu do lodu, polietylenową klapę z zawiasem PowerHinge eliminującym konieczność 
stosowania uszczelek i zaczepów oraz wewnętrzną osłonę lodu SmartGATE w celu niezawodnej kontroli 
przepływu lodu do obszaru drzwiczek dostępu do lodu i ograniczenia rozsypywania. Cały zespół dolnych 
drzwiczek daje się łatwo demontować w celu ułatwienia przemieszczania przez wąskie drzwi. Górne okienka 
inspekcyjne są wykonane z formowanego tworzywa sztucznego o podwójnych ściankach w celu zwiększenia 
wytrzymałości i ograniczenia do minimum topnienia i skraplania. Zasobnik jest wyposażony w nóżki o wysokości 
15,24 cm (6.00 cali), z regulacją do 18,42 cm (7.25 cala). Odpływ zasobnika w postaci 1-calowej złączki FPT ze 
sztywnego PCV. Zasobnik spełnia wymagania norm NSF.

Gwarancja: Firma Follett Products, LLC gwarantuje użytkownik końcowy, że zewnętrzna powierzchnia obudowy, 
łącznie z częścią górną i wykończeniem dekoracyjnym, a także wykładzina wnętrza pozostaną wolne od korozji 
przez okres użytkowania produktu. Niniejsza gwarancja obejmuje części i robociznę związaną z naprawą 
skorodowanych elementów. Wszystkie inne integralne podzespoły są objęte gwarancją dotyczącą wad 
materiałowych i produkcyjnych w warunkach normalnego użytkowania i serwisowania przez okres 5 lat od daty 
zainstalowania. Data zainstalowania nie może być późniejsza niż 90 dni od daty wysyłki. Gwarancją objęte są części 
i robocizna dotycząca napraw wykonywanych w ciągu tego 5-letniego okresu. Demontaż wytwornicy lodu w celu 
przeprowadzenia naprawy zasobnika oraz wszelkie związane z tym koszty robocizny są jednoznacznie wyłączone 
z zakresu niniejszej gwarancji.

Rysunek wymiarowany

L1

CL

CL

D3H1

H2

D1

D1
D2

W1

Model
Maks. poj. zasobnika w 

kg (funtach) ¹

Objętość w 
m (stopach 

sześciennych)
Szerokość - W1  
w cm (calach)

Wysokość 3,4 - H1  
cm (cale)

Wymagany dostęp ⁵ 
do drzwiczek  

cm (cale)

Przybliżony ciężar 
wysyłkowy  

w kg (funtach)

SG500S-30 ⁵ 209 (460) 0,41 (14.8) 76,2 (30.00) 113,0 (44.50) 78,7 (31.00) 96 ( 210)

SG700S-30 309 (680) 0,61 (21.7) 76,2 (30.00) 152,4 (60.00) 78,7 (31.00) 97 (212)

SG1000S-36 ⁶ 450 (990) 0,88 (31.0) 91,4 (36.00) 176,5 (69.50) 81,3 (32.00) 117 (257)

SG860S-48 5 391 (860) 0,72 (25.5) 121,9 (48.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 116 (255)

SG1010S-48 454 (1000) 0,90 (31.9) 121,9 (48.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 122 (268)

SG1175S-48 538 (1185) 1,06 (37.6) 121,9 (48.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 136 (298)

SG1300S-48 599 (1320) 1,19 (41.9) 121,9 (48.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 126 (277)

SG1160S-56 531 (1170) 1,06 (37.3) 142,2 (56.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 135 (296)

SG1350S-56 617 (1360) 1,22 (43.2) 142,2 (56.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 147 (322)

SG1080S-60 ⁵ 490 (1080) 0,97 (34.3) 152,4 (60.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 161 (355)

SG1325S-60 602 (1325) 1,19 (42.0) 152,4 (60.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 145 (320)

SG1475S-60 676 (1490) 1,34 (47.4) 152,4 (60.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 146 (321)

SG1650S-60 754 (1660) 1,50 (52.8) 152,4 (60.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 155 (340)

SG2000S-60 ⁷ 908 (2000) 1.80 (63.5) 152,4 (60.00) 203,2 (80.00) 81,3 (32.00) 173 (382)

1 Obliczona w oparciu o objętość zasobnika. Nie uwzględnia pojemności wózka ani pustych przestrzeni spowodowanych usypywaniem w kształcie piramidy.
2 Firma Follett zaleca zainstalowanie odpływu podłogowego z kratką w przypadku wszystkich zasobników lodu.
3 Wymagana wolna przestrzeń w celu uzyskania dostępu montażowego przez drzwiczki (może wymagać demontażu zespołu drzwiczek).
4 Wymagane jest stosowanie specjalnej części górnej w przypadku wytwornic lodu o masie większej niż 454 kg (1000 funtów). Dodać 1,27 cm (0.5 cala) do wysokości. Skontaktować się z wytwórnią. 

UWAGA: Niedostępne dla modeli SG500, SG700 i SG1000.
5 Modele SG500S-30, SG860S-48 i SG1080S-60 nie mają górnego okienka inspekcyjnego.
6 Model SG1000S-36 jest standardowo wyposażony w część górną ze stali nierdzewnej.
7 45,7 cm (18.00 cali) rękaw z oknem na modelu SG1475S-60 pojemnik.

FLEXI-TOP, SMARTCART i POWERHINGE są znakami towarowymi firmy Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT i SMARTGATE są zastrzeżonymi znakami towarowym firmy Follett Products, LLC, zarejestrowanymi w USA.
Firma Follett zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w specyfikacji technicznej w dowolnym momencie i bez żadnych 
zobowiązań. Świadectwa certyfikacyjne mogą się różnić w zależności od kraju pochodzenia.
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Doppia porta perpendicolare
contenitori di stoccaggio del ghiaccio

Caratteristiche
Concepito per un accesso al ghiaccio più sicuro e più igienico

- lo scudo SmartGATE® esclusivo controlla il flusso di ghiaccio per ridurre 
le perdite e limitare il contatto con il ghiaccio stesso

- si blocca in tre posizioni e torna facilmente in posizione abbassata – 
anche quando il contenitore è pieno 

- migliore accesso al ghiaccio rappreso allentato in maniera sicura
- non doversi piegare nel contenitore significa una rimozione più 

igienica del ghiaccio con una paletta o una pala

Ghiaccio più fresco

- il primo ghiaccio a entrare è il primo a uscire

Compatibilità del ghiaccio
- compatibile con tutti i tipi di ghiaccio, incluso il ghiaccio Chewblet® 

preferito dai clienti
- le doppie porte di accesso consentono di distribuire due tipi di 

ghiaccio diversi grazie all’uso dell’accessorio di divisione centrale

Struttura resistente e facile da usare
- esterno del contenitore interamente inossidabile
- rivestimento del contenitore in poliestere anticorrosione
- robusta cerniera “stay-open” PowerHinge™ – facile apertura e chiusura  

a una mano senza incastro della porta
- la guarnizione prestampata non deve mai essere sostituita

Installazione facile 
- fornito già montato, basta avvitare le gambe

Comprende: 
- coperchi in acciaio inossidabile personalizzati per le più popolari 

macchine per il ghiaccio 
- paletta di plastica per il ghiaccio da 82 oz

Accessori
Carrello per il ghiaccio SmartCART™ 75 (articolo n. 00112771) 
Suddivisione centrale del contenitore
Paletta per il ghiaccio e staffa per appenderla (articolo n. ABICEPADDL46 
per SG1850; articolo n. ABICEPADDL per tutti gli altri modelli)
Rastrello per il ghiaccio (articolo n. AB36RAKE per SG1850;  
articolo n. ABICERAKE per tutti gli altri modelli)
Pala per il ghiaccio in plastica (articolo n. ABICESHOVEL)
Carrelli e accessori aggiuntivi (fare riferimento al modulo n. 3435)

Scudo per il ghiaccio SmartGATE esclusivo
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+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com
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Specifiche tecniche  
Capacità massima del contenitore 1 si veda la tabella dei modelli qui di seguito

W1 Larghezza si veda la tabella dei modelli qui di seguito

D1 Profondità 2 si veda la tabella dei modelli qui di seguito

D2 Profondità con gruppo della porta 
più basso (facilmente rimuovibile per 
l’accesso per l’installazione)

aggiungere 20,32 cm (8.00")

D3 Profondità con porta interamente 
estesa

aggiungere 47,0 cm (18.50")

H1 Altezza 3, 4 (regolabile) si veda la tabella dei modelli qui di seguito

H2 Altezza della base del contenitore 48,3 cm (19.00")

H3 Altezza sezione inferiore si veda la tabella dei modelli qui di seguito

Accesso alla porta richiesto si veda la tabella dei modelli qui di seguito

L1 Scarico 5 1.00" FPT, centro della parte inferiore  
del contenitore 

Compatibilità del ghiaccio tutti i tipi di ghiaccio fino a 2,54 cm (1.00") 
quadrato, incluso quello a fiocchi

Peso di spedizione Si veda la tabella dei modelli qui di seguito

NOTA BENE: Unicamente per uso da interni

Specifiche tecniche in breve: Il contenitore di stoccaggio del ghiaccio deve essere un modello 
Follett ______ con esclusivo scudo SmartGATE. La capacità cubica deve essere di ______, per 
contenere circa ______ lb (kg) di ghiaccio. Struttura di involucro e telaio in acciaio saldato. Finiture 
esterne in acciaio inossidabile a livello anteriore, laterale, posteriore e inferiore. L’interno del 
contenitore deve avere pareti in polietilene anticorrosione e fondo in acciaio inossidabile. 
Isolamento del contenitore in schiuma non HFC conforme CARB, legata all’involucro e al 
rivestimento per una maggiore resistenza strutturale. Il coperchio del contenitore deve essere in 
acciaio inossidabile e personalizzato in base alla macchina per il ghiaccio specifica da usarsi. 
Il gruppo inferiore della porta deve comprendere un gruppo di accesso in polietilene anticorrosione 
con cerniera PowerHinge per eliminare guarnizioni e chiavistelli e lo scudo interno SmartGATE per 
controllare in maniera positiva il flusso del ghiaccio nell’area di accesso della porta e ridurre perdite. 
L’intero gruppo della porta inferiore deve essere facilmente rimuovibile per l’installazione 
attraverso porte strette. Se impiegate, le finestre di ispezione superiori devono essere in plastica 
modellata a doppia parete per aumentare la durata e ridurre al minimo la fusione del ghiaccio e la 
condensa. Il contenitore deve presentare gambe da 15,24 cm (6.00"), regolabili a 18,42 cm (7.25"). 
Lo scarico del contenitore deve essere in PVC rigido da 1.00" FPT. Il contenitore deve rientrare 
nell’elenco NSF.

Garanzia: Follett Products, LLC garantisce utente finale che l’esterno dell’armadietto, inclusi la 
parte superiore e il bordo, nonché il rivestimento interno, saranno privi di corrosione per 5 anni 
dalla data di installazione. La data di installazione non deve superare i 90 giorni dalla data di 
spedizione. Le parti di ricambio e la manodopera nell’ambito di tale periodo di 5 anni sono 
coperte dalla presente garanzia. Tutti gli altri componenti integrali sono coperti da difetti 
di materiali e manodopera in condizioni normali di utilizzo e di assistenza per un periodo di 
5 anni dalla data di installazione. La data di installazione non deve superare i 90 giorni dalla 
data di spedizione. Le parti di ricambio e la manodopera nell’ambito di tale periodo di 5 anni 
sono coperte dalla presente garanzia. La rimozione della macchina per il ghiaccio per 
sottoporre il contenitore ad assistenza e qualsiasi costo di manodopera in cui si dovesse 
incorrere sono espressamente esclusi dalla presente garanzia.

Disegno dimensionale

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

 
SMARTCART e POWERHINGE sono marchi registrati di Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT e SMARTGATE sono marchi registrati di Follett Products, LLC, registrati negli Stati Uniti.
Follett si riserva il diritto di modificare le specifiche tecniche a propria discrezione in qualsiasi 
momento. Le certificazioni possono variare a seconda del Paese di origine.

Modello

Capacità 
massima del 
contenitore 

lb (kg) ¹
Volume cubico 

cu ft (m)
Larghezza - 
W1 in (cm)

Profondità ² - D1 
in (cm)

Altezza 3, 4 - H1 
in (cm)

Altezza 
sezione 

superiore - H2 
in (cm)

Altezza 
sezione 

inferiore - H3 
in (cm)

Accesso 
alla porta 

richiesto ⁴ in 
(cm)

Peso 
approssimativo 
di spedizione 

lb (kg)

SG1850-96 849 (1870) 1,68 (59.40) 243,8 (96.00) 78,7 (31.00) 129,5 (51.00) N/A N/A 81,3 (32.00) 205 (450)

SG2100-72 958 (2110) 1,90 (67.10) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 144,8 (57.00) N/A N/A 104,1 (41.00) 221 (486)

SG2250-72 1022 (2250) 2,02 (71.50) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 128,3 (50.50) N/A N/A 124,5 (49.00) 235 (516)

SG2650-72 1203 (2650) 2,38 (84.00) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 168,9 (66.50) N/A N/A 104,1 (41.00) 259 (571)

SG3200-72 1471 (3240) 2,90 (102.70) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 176,5 (69.50) 80,0 (31.50) 83,8 (33.00) 88,9 (35.00) 346 (762)

SG3900-72 1789 (3940) 3,54 (125.10) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 207,0 (81.50) 109,2 (43.00) 83,8 (33.00) 111,8 (44.00) 379 (835)

SG4600-72 2107 (4640) 4,17 (147.40) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 236,2 (93.00) 109,2 (43.00) 113,0 (44.50) 119,4 (47.00) 409 (901)

Note:
1 Calcolato sul volume cubico del contenitore. Non riflette la capacità del carrello o vuoti che si possono verificare durante l’impilamento.
2 Aggiungere 20,32 cm (8.00") alla profondità (D) per l’insieme della porta (facilmente rimuovibile per l’accesso per l’installazione).
3 Copertura speciale per macchine per il ghiaccio di peso superiore a 454 kg (1000 lb). Aggiungere 5,38 cm (2.12") all’altezza. Contattare la fabbrica.
4 Distanza richiesta per l’accesso di installazione tramite le porte (può richiedere la rimozione del gruppo della porta).
5 Follett consiglia l’installazione di uno scarico a pavimento con grata per tutti i contenitori del ghiaccio. 

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
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Porta singola perpendicolare
contenitori di stoccaggio del ghiaccio

Caratteristiche
Concepito per un accesso al ghiaccio più sicuro e più igienico

- lo scudo SmartGATE® esclusivo controlla il flusso di ghiaccio per 
ridurre le perdite e limitare il contatto con il ghiaccio stesso

- si blocca in tre posizioni e torna facilmente in posizione interamente 
abbassata anche quando il contenitore è pieno

- più comodo accesso al ghiaccio congelato

- non doversi piegare nel contenitore significa una rimozione più 
igienica del ghiaccio con una paletta o una pala

 Ghiaccio più fresco

- il primo ghiaccio a entrare è il primo a uscire

Compatibilità del ghiaccio

- compatibile con tutti i tipi di ghiaccio, incluso il ghiaccio Chewblet® 
preferito dai clienti

Struttura resistente e facile da usare

- esterno del contenitore interamente inossidabile 

- rivestimento e coperchio del contenitore in poliestere anti-corrosione

- robusta cerniera “stay-open” PowerHinge™ – facile apertura e chiusura 
a una mano senza incastro della porta

- la guarnizione prestampata non deve mai essere sostituita

Installazione facile

- fornito già montato, basta avvitare le gambe

- solo 78,7 cm (31.00") di profondità per passare attraverso porte standard 
rimuovendo il gruppo anteriore della porta (4 viti, nessun sigillante)

Comprende: 

- coperchio in ABS anticorrosione personalizzato per le più popolari 
macchine per il ghiaccio

- sistema di coperchio per contenitore del ghiaccio Flexi-Top™ per 
modelli da 121,9 cm (48.00") e 152,4 cm (60.00") di larghezza 

- i Flexi-Top facilitano l’uso dei contenitori per lo stoccaggio: consentono 
infatti a molte macchine per il ghiaccio di adattarsi a un unico coperchio

- paletta di plastica per il ghiaccio da 2,43 L (82 oz)

Accessori
Carrello per il ghiaccio SmartCART™ 75 (articolo n. 00112771)

Paletta per il ghiaccio e staffa per appenderla (articolo n. ABICEPADDL46)

Rastrello per il ghiaccio (articolo n. AB36RAKE)

Pala per il ghiaccio in plastica (articolo n. ABICESHOVEL)

Suddivisione centrale del contenitore (non disponibile per il modello 
SG500, SG700, SG1000 e SG2000)

Carrelli e accessori aggiuntivi (fare riferimento al modulo n. 3435)

Scudo per il ghiaccio SmartGATE esclusivo

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
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Specifiche tecniche  
Capacità massima del contenitore 1 si veda la tabella dei modelli qui di seguito

W1 Larghezza si veda la tabella dei modelli qui di seguito

D1 Profondità 78,7 cm (31.00")
D2 Profondità con gruppo porta inferiore 
(facilmente rimuovibile per l’accesso per 
l’installazione)

99,1 cm (39.00")

D3 Profondità con porta interamente 
estesa

125,7 cm (49.50")

H1 Altezza (regolabile) si veda la tabella dei modelli qui di seguito

H2 Altezza della base del contenitore 48,3 cm (19.00")

Accesso alla porta richiesto si veda la tabella dei modelli qui di seguito

L1 Scarico 2
1.00" FPT, centro della parte inferiore  
del contenitore

Compatibilità del ghiaccio
tutti i tipi di ghiaccio fino a 2,54 cm 
(1.00") quadrato, incluso quello a fiocchi

Peso di spedizione Si veda la tabella dei modelli qui di seguito

NOTA BENE: Unicamente per uso da interni

Specifiche tecniche in breve: Il contenitore di stoccaggio del ghiaccio deve essere un modello 
Follett®______ con schermo esclusivo SmartGATE. La capacità cubica deve essere di ______, per 
contenere circa ______ kg (lb) di ghiaccio. Struttura di involucro e telaio in acciaio saldato. Finiture 
esterne in acciaio inossidabile a livello anteriore, laterale, posteriore e inferiore. Il rivestimento del 
contenitore deve presentare pareti in polietilene anticrrosione e fondo in acciaio inossidabile. 
Isolamento del contenitore in schiuma non HFC conforme CARB, legata all’involucro e al rivestimento 
per una maggiore resistenza strutturale. Il coperchio del contenitore deve essere in plastica ABS 
personalizzata per le macchine per il ghiaccio specifiche da utilizzarsi.Il gruppo della porta inferiore 
deve comprendere un gruppo in polietilene anticorrosione, una porta a sollevamento in polietilene 
con cerniera PowerHinge per eliminare guarnizioni e chiavistelli e uno schermo interno SmartGATE per 
controllare in maniera positiva il flusso del ghiaccio nella zona del gruppo della porta e ridurre perdite. 
L’intero gruppo della porta inferiore deve essere facilmente rimuovibile per consentire l’installazione 
attraverso porte strette. Le finestre superiori di ispezione devono avere pareti doppie in plastica 
formata per aumentare la durata e ridurre al minimo fusione e condensa. Il contenitore deve 
presentare gambe da 15,24 cm (6.00") regolabili a 18,42 cm (7.25"). Lo scarico del contenitore deve 
essere in PVC rigido da 1.00" FPT. Il contenitore deve rientrare nell’elenco NSF.

Garanzia: Follett Products, LLC garantisce utente finale che l’esterno dell’armadietto, inclusi la parte 
superiore e il bordo, nonché il rivestimento interno, saranno privi di corrosione per tutta la durata 
della vita utile del prodotto. Le parti e la manodopera necessari a riparazioni dovute a corrosione sono 
coperti dalla presente garanzia. Tutti gli altri componenti integrali sono coperti da difetti di materiali 
e manodopera in condizioni normali di utilizzo e di assistenza per un periodo di 5 anni dalla data di 
installazione. La data di installazione non deve superare i 90 giorni dalla data di spedizione. Le parti di 
ricambio e la manodopera nell’ambito di tale periodo di 5 anni sono coperte dalla presente garanzia.
La rimozione della macchina per il ghiaccio per sottoporre il contenitore ad assistenza e qualsiasi costo 
di manodopera in cui si dovesse incorrere sono espressamente esclusi dalla presente garanzia.

Disegno dimensionale
  

L1

CL

CL

D3H1

H2

D1

D1
D2

W1

Modello

Capacità massima  
del contenitore 

kg (lb) ¹
Volume cubico  

m (cu ft)
Larghezza - W1  

cm (in)
Altezza 3,4 - H1  

cm (in)

Accesso alla porta 
richiesto ⁵ 

cm (in)

Peso approssimativo  
di spedizione 

kg (lb)

SG500S-30⁵ 209 (460) 0,41 (14.8) 76,2 (30.00) 113,0 (44.50) 78,7 (31.00) 96 (210)

SG700S-30 309 (680) 0,61 (21.7) 76,2 (30.00) 152,4 (60.00) 78,7 (31.00) 97 (212)

SG1000S-36  ⁶ 450 (990) 0,88 (31.0) 91,4 (36.00) 176,5 (69.50) 81,3 (32.00) 117 (257)

SG860S-48 5 391 (860) 0,72 (25.5) 121,9 (48.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 116 (255)

SG1010S-48 454 (1000) 0,90 (31.9) 121,9 (48.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 122 (268)

SG1175S-48 538 (1185) 1,06 (37.6) 121,9 (48.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 136 (298)

SG1300S-48 599 (1320) 1,19 (41.9) 121,9 (48.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 126 (277)

SG1160S-56 531 (1170) 1,06 (37.3) 142,2 (56.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 135 (296)

SG1350S-56 617 (1360) 1,22 (43.2) 142,2 (56.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 147 (322)

SG1080S-60 ⁵ 490 (1080) 0,97 (34.3) 152,4 (60.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 161 (355)

SG1325S-60 602 (1325) 1,19 (42.0) 152,4 (60.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 145 (320)

SG1475S-60 676 (1490) 1,34 (47.4) 152,4 (60.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 146 (321)

SG1650S-60 754 (1660) 1,50 (52.8) 152,4 (60.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 155 (340)

SG2000S-60 ⁷ 908 (2000) 1.80 (63.5) 152,4 (60.00) 203,2 (80.00) 81,3 (32.00) 173 (382)

1 Calcolato sul volume cubico del contenitore. Non riflette la capacità del carrello o vuoti che si possono verificare durante l’impilamento.
2 Follett consiglia l’installazione di uno scarico a pavimento con grata per tutti i contenitori del ghiaccio.
3 Distanza richiesta per l’accesso per l’installazione attraverso le porte (può richiedere la rimozione del gruppo della porta).
4 Copertura speciale per macchine per il ghiaccio di peso superiore a 454 kg (1000 lb). Aggiungere 1,27 cm (0.5") all’altezza. Contattare la fabbrica. 

NOTA BENE: non disponibile per il modello SG500, SG700 e SG1000.
5 SG500S-30, SG860S-48 e SG1080S-60 non presentano una finestra di ispezione superiore.
6 SG1000S-36 standard con coperchio in acciaio inossidabile.
7 45,7 cm (18.00") manica con una finestra sul modello di SG1475S-60 bin.

FLEXI-TOP, SMARTCART e POWERHINGE sono marchi registrati di Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT e SMARTGATE sono marchi registrati di Follett Products, LLC, registrati negli Stati Uniti.
Follett si riserva il diritto di modificare le specifiche tecniche a propria discrezione in qualsiasi momento.  
Le certificazioni possono variare a seconda del Paese di origine.
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Bestellinformationen für Zubehör-Eiswagen und Totes™-Eisträger

SmartCART™ 75
Artikelnr. 00112771

SmartCART 240
Artikelnr. ROTOCART

Cambro®-Wagen – ICS125L
Artikelnr. ICS125L

Träger
Artikelnr. ABICETOTP

Ideal zum Transport kleiner Eismengen 
zur manuellen Füllung von Vorratsbehäl-

tern. 34,0 kg Fassungsvermögen.  
Mit 3 Totes-Eisträgern.

54,6 cm B x 86,4 cm T x 99,1 cm H

Liefergewicht – 25 kg

Volle Polyethylen-Isolierung mit abne-
hmbarem Deckel. 109,0 kg  

assungsvermögen zum Transport von 
großen Eismengen.

61,6 cm B x 105,4 cm T x 90,8 cm H

Liefergewicht – 35 kg

Volle Polyethylen-Isolierung mit 
zurückschiebbarem Deckel mit 56,8 kg 
Fassungsvermögen. Lässt sich perfekt 

unter Barren schieben.

58,4 cm B x 79,5 cm T x 74,3 cm H

Liefergewicht – 32 kg

Bequemer Griff, einfache Eisverteilung 
von der längeren Seite aus. Gehobene 

Last auf 11,4 kg begrenzt. 
Satz mit 6 Stück.

18,08 cm B x 39,7 cm T x 38,1 cm H

Liefergewicht – 16 kg

Kompatibel mit Behältermodell  = kann separat bestellt werden  n/r = für dieses Modell nicht empfohlen

Abgeschrägte Vorderseite    

Eintürig hochkant    

Zweitürig hochkant    

Ice•DevIce™ eintürig  n/r † 

Ice•DevIce zweitürig  n/r † 

ITS – Eistransportsystem n/r  n/r 

† 10,16-cm-Rutsche erforderlich (Artikelnr. ABDVCHUT4).

Bestellinformationen für Eisabfüllzubehör
Beutelabfüllsatz

Artikelnr. ABBAGGERKT
3,6-kg-Eisbeutel

Artikelnr. 00116434
9,1-kg-Eisbeutel 

Artikelnr. 00138370
C-Ringzange – Artikelnr. 00137711

C-Ring – Artikelnr. 00137729

 
Beutelabfüllsatz mit Abfülleinheit, 

Bandabroller mit Band und 250 Plastik-
beuteln mit 4,5 kg Kapazität.

27,9 cm B x 34,6 cm T x 73,7 cm H

Liefergewicht – 10 kg

 
125 Beutel pro Drahtbügel –  
4 Drahtbügel pro Schachtel.  

1,25-Milli-Inch-Plastikbeutel.

26,7 cm B x 10,16 cm T x 48,3 cm H

Liefergewicht – 11 kg

125 Beutel pro Drahtbügel –  
4 Drahtbügel pro Schachtel. 2,25-Milli-

Inch-Plastikbeutel.

35,6 cm B x 11,43 cm T x 68,6 cm H

Liefergewicht – 12 kg

 

Bostitch®-C-Ringzange P-7 für Beu-
telverschluss. Automatische 

C-Ringnachführung.

Liefergewicht – 0,45 kg

Stumpfe C-Ringe aus Aluminium für 
Bostitch-C-Ringzange P-7. 2500 St. 

pro Schachtel.

Liefergewicht – 2 kg

Kompatibel mit Behältermodell   = kann separat bestellt werden  n/r = für dieses Modell nicht empfohlen

Abgeschrägte Vorderseite  n/r n/r n/r

Eintürig hochkant  n/r n/r n/r

Zweitürig hochkant  n/r n/r n/r

Ice•DevIce eintürig † n/r n/r n/r

Ice•DevIce zweitürig † n/r n/r n/r

ITS – Eistransportsystem n/r   

† 10,16-cm-Rutsche erforderlich (Artikelnr. ABDVCHUT4).

Kompatibilität von Zubehörbehältern



Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com

Cambro ist eingetragenes Warenzeichen von Cambro Manufacturing Company in den USA. 
Bostitch ist eingetragenes Warenzeichen von Stanley Black and Decker.
Saf-T-Ice ist eingetragenes Warenzeichen von San Jamar, einer Abteilung der Coleman Group, Inc. in den USA.
ICE•DEVICE, SMARTCART und TOTES sind Warenzeichen der Follett Products, LLC.
FOLLETT ist eingetragenes Warenzeichen der Follett Products, LLC, eingetragen in den USA.
Follett behält sich das Recht vor, Spezifikationen jederzeit unverbindlich zu ändern. Zertifizierungen können je nach Ursprungsland abweichen.

Bestellinformationen für Edelstahl-Zubehörbeine
15,24 cm mit angeflanschten Füßen

Satz mit (4) Stück
Artikelnr. ABSPECLEG3

20,32-cm-Kugelbein mit Stabilisator 
Satz mit (4) Stück

Artikelnr. AB8INLEGSS

25,4 cm mit angeflanschten Füßen
Satz mit (4) Stück

Artikelnr. 00151647

30,5-cm-Kugelbein
Satz mit (4) Stück

Artikelnr. ABSPECLEG1

Liefergewicht – 3 kg Liefergewicht – 5 kg Liefergewicht – 6 kg Liefergewicht – 5 kg

Kompatibel mit Behältermodell   = kann separat bestellt werden n/r = für dieses Modell nicht empfohlen

Abgeschrägte Vorderseite    

Eintürig hochkant    n/r

Zweitürig hochkant   n/r n/r

Ice•DevIce eintürig n/r n/r n/r n/r

Ice•DevIce zweitürig n/r n/r n/r n/r

ITS – Eistransportsystem n/r n/r n/r n/r

Optionen und Zubehör für Eisvorrats- und -transportsysteme

Bestellinformationen für Zubehör-Löffel, -Kellen und -Schaufeln
Schaufel

Artikelnr. ABICEPADDL46
118,1 cm

oder
Artikelnr. ABICEPADDL 

147,3 cm

Harke
Artikelnr. AB36RAKE

96,5 cm
oder

Artikelnr. ABICERAKE
127,0 cm

Löffel
Artikelnr. ABICSHOVEL

94,0 cm

Kelle
Artikelnr. 00146365L

1,9 l

Kelle
Artikelnr. ABICESCOOP

2,4 l

Schaufel aus Hartpolyethylen, bricht 
Eisbrücken mit Leichtigkeit.

Liefergewicht – 4 kg

 

Zieht Eis zur Behältervorderseite für 
besseren Zugang. Vinylgriff, Alu-

miniumstiel, Edelstahl-Harkenkopf. 

Liefergewicht – 4 kg

 

Robuste Kunststoffkonstruk-
tion. Effektives Entnehmen von 

Eis aus dem Behälter.

Liefergewicht – 3 kg

 

San Jamar® Saf-T-Ice® 
Guardian system®. Mini-
maler Kontakt mit dem 

Eis, mit Kellenhalter.

Liefergewicht – 3 kg

 

Große Kunststoffkelle für 
manuelles Entnehmen von 

Eis aus Behältern.

Liefergewicht – 2 kg

Kompatibel mit Behältermodell   = kann separat bestellt werden  n/r = für dieses Modell nicht empfohlen

118,1 cm 148,6 cm 96,5 cm 127,0 cm

Abgeschrägte Vorderseite  n/r n/r n/r n/r  

Eintürig hochkant  n/r  n/r   

Zweitürig hochkant n/r  n/r    

Ice•DevIce eintürig  n/r  n/r n/r  

Ice•DevIce zweitürig n/r  n/r  n/r  

ITS – Eistransportsystem n/r  n/r    

Kompatibilität von Zubehörbehältern
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Zweitürige hochkantige
Eisvorratsbehälter

Merkmale
Konstruktion für sichereren und hygienischeren Eiszugang

- Das branchenexklusive SmartGATE®-Eisschild regelt den Eisfluss,  
um Verschütten zu reduzieren und Kontakt mit Eis zu begrenzen

- In drei Positionen arretierbar, kehrt leicht in ganz abgesenkte Position 
zurück – auch bei vollem Behälter 

- Besserer Zugang zum sicheren Lösen von erstarrtem Eis

- Vorbeugen in den Behälter ist nicht nötig und die Eisentnahme  
mit Kelle oder Löffel ist hygienischer

Frischeres Eis

- Das Eis, das zuerst hereinkommt, kommt auch zuerst heraus

Eiskompatibilität

- Kompatibel mit allen Eisarten, einschließlich dem von Kunden 
bevorzugten Chewblet®-Eis

- Doppelte Zugangstüren ermöglichen bei Verwendung der mittleren 
Zubehörtrennvorrichtung die Ausgabe von zwei unterschiedlichen 
Eisarten

Haltbare, benutzerfreundliche Konstruktion

- Behälteraußenseite aus 100% Edelstahl

- Behälterauskleidung aus korrosionsbeständigem Polyethylen

- Robuste, „offenbleibende” PowerHinge™-Türangel – einfach mit einer 
Hand zu öffnen und zu schließen, ohne Sperrklinken

- Eingeformte Dichtung, braucht nie ausgetauscht zu werden

Einfache Installation 

- Wird zusammengebaut geliefert, einfach die Beine einschrauben

Im Lieferumfang enthalten: 

- Maßgeschneiderte Edelstahloberteile für die meisten beliebten 
Eismaschinen

- 82-oz-Eiskelle aus Kunststoff

Zubehör
SmartCART™-Eiswagen 75 (Artikelnr. 00112771) 

Mittlere Behältertrennwand

Eisschaufel und Hängebügel (Artikelnr. ABICEPADDL46 für SG1850; 
Artikelnr. ABICEPADDL für alle anderen)

Eisharke (Artikelnr. AB36RAKE für SG1850; Artikelnr. ABICERAKE  
für alle anderen)

Kunststoff-Eislöffel (Artikelnr. ABICESHOVEL)

Zusätzliche Wagen und Zubehör (siehe Formblatt Nr. 3435)

Branchenexklusives SmartGATE-Eisschild

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com
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Technische Daten  
Maximale Behälterkapazität 1 Siehe Modellübersicht unten

W1 Breite Siehe Modellübersicht unten

D1 Tiefe 2 Siehe Modellübersicht unten

D2 Tiefe mit unterer Türeinheit (für Zugang 
bei der Installation einfach abzunehmen)

Plus 20,32 cm (8.00")

D3 Tiefe bei ganz geöffneter Tür Plus 47,0 cm (18.50")

H1 Höhe 3 (verstellbar) Siehe Modellübersicht unten

H2 Behälterkantenhöhe 48,3 cm (19.00")

H3 Höhe des Unterteils Siehe Modellübersicht unten

Erforderlicher Türzugang Siehe Modellübersicht unten

L1 Ablass 5 1,00" FPT, in der Mitte des Behälterbodens 

Eiskompatibilität Alle Eisarten bis zu 2,54 cm (1,00") 
Kantenlänge, einschließlich Flockeneis

Liefergewicht Siehe Modellübersicht unten

HINWEIS: Nur für Anwendungen in Gebäuden

Kurzspezifikation: Eisvorratsbehälter Follett-Modell ______ mit branchenexklusivem 
SmartGATE-Eisschild. Kubikinhalt ______, für ein Fassungsvermögen von ca. ______ kg Eis. 
Konstruktion von Gehäuse und Rahmen aus geschweißtem Stahl. Oberfläche von 
Vorderseite, Seiten, Rückseite und Unterseite aus Edelstahl. Behälterauskleidung mit Wänden 
aus korrosionsbeständigem Polyethylen und Edelstahlboden. Die Isolierung des Behälters ist 
CARB-konformer Nicht-HFC-Schaum, der für zusätzliche strukturelle Unterstützung mit der 
Schale und der Auskleidung verbunden ist. Behälteroberseite aus Edelstahl, maßgeschneidert 
für die zu verwendende(n) Eismaschine(n). Untere Türgruppe mit Eiszugangstür aus  
korrosionsbeständigem Polyethylen, Polyethylen-Hebetür mit PowerHinge-Türangel ohne  
Dichtungen und Arretierungen und SmartGATE-Eisschild innen zur Leitung des Eisflusses in 
den Eiszugangstürbereich und Reduzierung von Verschütten. Gesamte untere 
Türeinheit einfach abnehmbar für Installationen durch enge Türen. Manche Modelle mit 
oberem Inspektionsfenster aus doppelwandigem Kunststoff für erhöhte Haltbarkeit und 
Reduzierung von Schmelzen und Kondensierung. Behälter mit 15,24-cm-Beinen (6.00"), 
einstellbar auf 18,42 cm (7.25"). Behälterablauf aus steifem 1.00”-FPT-PVC. Behälter mit 
NSF-Auflistung.

Garantie: Follett Products, LLC garantiert dem ersten Endbenutzer die Korrosionsfreiheit des 
Gehäuseäußeren einschließlich Oberseite und Verkleidung sowie der Innenauskleidung für 
einen Zeitraum von 5 Jahren ab Installationsdatum. Das Installationsdatum darf 90 Tage ab 
Lieferdatum nicht überschreiten. Die Kosten für Teile und Arbeit bei korrosionsbedingten 
Reparaturen innerhalb dieser Fünfjahresfrist werden unter dieser Garantie abgedeckt. Alle 
anderen fest eingebauten Komponenten sind gegen Material- und Verarbeitungsschäden 
bei normalem Einsatz und Wartung für einen Zeitraum von 5 Jahren ab Installationsdatum 
abgedeckt. Das Installationsdatum darf 90 Tage ab Lieferdatum nicht überschreiten. Die 
Kosten für Teile und Arbeit bei Reparaturen innerhalb dieser Fünfjahresfrist werden unter 
dieser Garantie abgedeckt. Demontage der Eismaschine zur Behälterwartung sowie alle damit 
verbundenen Arbeitskosten werden von dieser Garantie ausdrücklich ausgeschlossen.

Maßzeichnung

  

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

SMARTCART und POWERHINGE sind Warenzeichen der Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT und SMARTGATE sind eingetragene Warenzeichen der Follett Products, LLC,  
eingetragen in den USA.
Follett behält sich das Recht vor, Spezifikationen jederzeit unverbindlich zu ändern.  
Zertifizierungen können je nach Ursprungsland abweichen.

Modell

Maximale 
Behälterkapazität 

kg (lb)¹
Kubikinhalt  
m3 (cu ft)

Breite - W1  
cm (in)

Tiefe ² - D1 
cm (in)

Höhe 3, 4 - H1 
cm (in)

Höhe  
Oberteil - H2 

cm (in)

Höhe  
Unterteil - H3 

cm (in)

Erforderlicher 
Türzugang ⁴  

cm (in)

Ungefähres 
Liefergewicht 

kg (lb)

SG1850-96 849 (1870) 1,68 (59.40) 243,8 (96.00) 78,7 (31.00) 129,5 (51.00) N/A N/A 81,3 (32.00) 205 (450)

SG2100-72 958 (2110) 1,90 (67.10) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 144,8 (57.00) N/A N/A 104,1 (41.00) 221 (486)

SG2250-72 1022 (2250) 2,02 (71.50) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 128,3 (50.50) N/A N/A 124,5 (49.00) 235 (516)

SG2650-72 1203 (2650) 2,38 (84.00) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 168,9 (66.50) N/A N/A 104,1 (41.00) 259 (571)

SG3200-72 1471 (3240) 2,90 (102.70) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 176,5 (69.50) 80,0 (31.50) 83,8 (33.00) 88,9 (35.00) 346 (762)

SG3900-72 1789 (3940) 3,54 (125.10) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 207,0 (81.50) 109,2 (43.00) 83,8 (33.00) 111,8 (44.00) 379 (835)

SG4600-72 2107 (4640) 4,17 (147.40) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 236,2 (93.00) 109,2 (43.00) 113,0 (44.50) 119,4 (47.00) 409 (901)

Hinweise:
1 Am Kubikinhalt des Behälters berechnet. Berücksichtigt nicht den Wageninhalt oder Leerräume, die durch Verschachtelungen entstehen können.
2 Für Türeinheiten müssen 20,32 cm (8.00") zur Tiefe (D) addiert werden (können für Zugang zum Installationsbereich leicht entfernt werden).
3 Für Eismaschinen über 454 kg (1000 lb) ist ein Spezialoberteil erforderlich. Dafür müssen 5,38 cm (2.12") zur Höhe addiert werden. Wenden Sie sich bitte ans Werk.
4 Erforderlicher Spielraum für Zugang zum Installationsbereich durch Türen (Abnahme der Türgruppe kann erforderlich sein).
5 Follett empfiehlt die Anbringung eines Bodenablasses mit Gitter an allen Eisvorratsbehältern. 

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com



Eintürige hochkantige
Eisvorratsbehälter

Merkmale
Konstruktion für sichereren und hygienischeren Eiszugang

- Das branchenexklusive SmartGATE®-Eisschild regelt den Eisfluss,  
um Verschütten zu reduzieren und Kontakt mit Eis zu begrenzen

- In drei Positionen arretierbar, kehrt leicht in ganz abgesenkte Position 
zurück, auch bei vollem Behälter

- Besserer Zugang zum Lösen von erstarrtem Eis

- Vorbeugen in den Behälter ist nicht nötig und die Eisentnahme mit 
Kelle oder Löffel ist hygienischer

 Frischeres Eis

- Das Eis, das zuerst hereinkommt, kommt auch zuerst heraus

Eiskompatibilität

- Kompatibel mit allen Eisarten, einschließlich dem von Kunden 
bevorzugten Chewblet®-Eis

Haltbare, benutzerfreundliche Konstruktion

- Behälteraußenseite aus 100% Edelstahl 

- Behälterauskleidung und Oberteil aus korrosionsbeständigem Kunststoff

- Robuste, „offenbleibende” PowerHinge™-Türangel – einfach mit einer 
Hand zu öffnen und zu schließen, ohne Sperrklinken

- Eingeformte Dichtung, braucht nie ausgetauscht zu werden

Einfache Installation

- Wird zusammengebaut geliefert, einfach die Beine einschrauben

- Nur 78,7 cm (31.00") tief, passt durch Standard-Türöffnungen, wenn 
die Vordertür abgenommen wird (4 Schrauben, kein Dichtmittel)

Im Lieferumfang enthalten: 

- Maßgeschneidertes korrosionsbeständiges ABS-Oberteil für die 
meisten beliebten Eismaschinen

- Flexi-Top™-Eisbehälter-Oberteilsystem für 121,9 cm (48.00") und 
152,4 cm (60.00") breite Modelle 

- Optionale Flexi-Tops sorgen für einfache Behälterausstattung –  
viele Eismaschinen passen zu einem Oberteil

- 82-oz-Eiskelle aus Kunststoff

Zubehör
SmartCART™-Eiswagen 75 (Artikelnr. 00112771)

Eisschaufel und Hängebügel (Artikelnr. ABICEPADDL46)

Eisharke (Artikelnr. AB36RAKE)

Kunststoff-Eislöffel (Artikelnr. ABICESHOVEL)

Mittlere Behältertrennwand (Nicht verfügbar für die Modelle SG500, 
SG700, SG1000 und SG2000)

Zusätzliche Wagen und Zubehör (siehe Formblatt Nr. 3435)

Branchenexklusives SmartGATE-Eisschild

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com
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Technische Daten  
Maximale Behälterkapazität1 Siehe Modellübersicht unten

W1 Breite Siehe Modellübersicht unten

D1 Tiefe 78,7 cm (31.00")

D2 Tiefe mit unterer Türeinheit  
(für Zugang bei der Installation  
einfach abzunehmen)

99,1 cm (39.00")

D3 Tiefe bei ganz geöffneter Tür 125,7 cm (49.50")

H1 Höhe (verstellbar) Siehe Modellübersicht unten

H2 Behälterkantenhöhe 48,3 cm (19.00")

Erforderlicher Türzugang Siehe Modellübersicht unten

L1 Ablauf 2 1,00" FPT, in der Mitte des 
Behälterbodens 

Eiskompatibilität Alle Eisarten bis zu 2,54 cm (1.00")
Kantenlänge, einschließlich Flockeneis

Liefergewicht Siehe Modellübersicht unten

HINWEIS: Nur für Anwendungen in Gebäuden

Kurzspezifikation: Eisvorratsbehälter Follett®-Modell ______ mit branchenexklusivem 
SmartGATE-Eisschild. Kubikinhalt ______, für ein Fassungsvermögen von ca. ______ kg (lb) Eis. 
Konstruktion von Gehäuse und Rahmen aus geschweißtem Stahl. Oberfläche von Vorderseite, 
Seiten, Rückseite und Unterseite aus Edelstahl. Behälterauskleidung mit Wänden aus 
korrosionsbeständigem Polyethylen und Edelstahlboden. Die Isolierung des Behälters ist CARB-
konformer Nicht-HFC-Schaum, der für zusätzliche strukturelle Unterstützung mit der Schale 
und der Auskleidung verbunden ist. Behälteroberseite aus ABS-Kunststoff, maßgeschneidert 
für die zu verwendende(n) Eismaschine(n). Untere Türgruppe mit Eiszugangstür aus 
korrosionsbeständigem Polyethylen, Polyethylen-Hebetür mit PowerHinge-Türangel ohne 
Dichtungen und Arretierungen und SmartGATE-Eisschild innen zur Leitung des Eisflusses in 
den Eiszugangstürbereich und Reduzierung von Verschütten. Gesamte untere Türeinheit  
einfach abnehmbar für Installationen durch enge Türen. Oberes Inspektionsfenster aus 
doppelwandigem Kunststoff für erhöhte Haltbarkeit und Reduzierung  von Schmelzen und 
Kondensierung. Behälter mit 15,24-cm (6.00")-Beinen, einstellbar auf 18,42 cm (7.25"). 
Behälterablauf aus steifem 1.00"-FPT-PVC. Behälter mit NSF-Auflistung.

Garantie: Follett Products, LLC garantiert dem endbenutzer die Korrosionsfreiheit des 
Gehäuseäußeren einschließlich Oberseite und Verkleidung sowie der Innenauskleidung während 
der Nutzungsdauer des Produktes. Die Kosten für Teile und Arbeit bei korrosionsbedingten 
Reparaturen werden von dieser Garantie abgedeckt. Alle anderen fest eingebauten 
Komponenten sind gegen Material- und Verarbeitungsschäden bei normalem Einsatz und 
Wartung für einen Zeitraum von 5 Jahren ab Installationsdatum abgedeckt. Das 
Installationsdatum darf 90 Tage ab Lieferdatum nicht überschreiten. Die Kosten für Teile und 
Arbeit bei Reparaturen innerhalb dieser Fünfjahresfrist werden unter dieser Garantie abgedeckt. 
Demontage der Eismaschine zur Behälterwartung sowie alle damit verbundenen Arbeitskosten 
werden von dieser Garantie ausdrücklich ausgeschlossen.

Maßzeichnung

L1

CL

CL

D3H1

H2

D1

D1
D2

W1

Modell

Maximale  
Behälterkapazität 

kg (lb) ¹
Kubikinhalt  
m3 (cu ft)

Breite - W1  
cm (in)

Höhe 3,4 - H1  
cm (in)

Erforderlicher 
Türzugang ³ 

cm (in)

Ungefähres 
Liefergewicht 

kg (lb)

SG500S-30 ⁵ 209 (460) 0,41 (14.8) 76,2 (30.00) 113,0 (44.50) 78,7 (31.00) 96 ( 210)
SG700S-30 309 (680) 0,61 (21.7) 76,2 (30.00) 152,4 (60.00) 78,7 (31.00) 97 (212)
SG1000S-36 ⁶ 450 (990) 0,88 (31.0) 91,4 (36.00) 176,5 (69.50) 81,3 (32.00) 117 (257)
SG860S-48 5 391 (860) 0,72 (25.5) 121,9 (48.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 116 (255)
SG1010S-48 454 (1000) 0,90 (31.9) 121,9 (48.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 122 (268)
SG1175S-48 538 (1185) 1,06 (37.6) 121,9 (48.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 136 (298)
SG1300S-48 599 (1320) 1,19 (41.9) 121,9 (48.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 126 (277)
SG1160S-56 531 (1170) 1,06 (37.3) 142,2 (56.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 135 (296)
SG1350S-56 617 (1360) 1,22 (43.2) 142,2 (56.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 147 (322)
SG1080S-60 ⁵ 490 (1080) 0,97 (34.3) 152,4 (60.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 161 (355)
SG1325S-60 602 (1325) 1,19 (42.0) 152,4 (60.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 145 (320)
SG1475S-60 676 (1490) 1,34 (47.4) 152,4 (60.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 146 (321)
SG1650S-60 754 (1660) 1,50 (52.8) 152,4 (60.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 155 (340)
SG2000S-60 ⁷ 908 (2000) 1.80 (63.5) 152,4 (60.00) 203,2 (80.00) 81,3 (32.00) 173 (382)

1 Am Kubikinhalt des Behälters berechnet. Berücksichtigt nicht den Wageninhalt oder Leerräume, die durch Verschachtelungen entstehen können.
2 Follett empfiehlt die Anbringung eines Bodenablasses mit Gitter an allen Eisvorratsbehältern.
3 Erforderlicher Freiraum für Zugang zum Installationsbereich durch Türen (Abnahme der Türgruppe kann erforderlich sein).
4 Für Eismaschinen über 454 kg (1000 lb) ist ein Spezialoberteil erforderlich. Dafür müssen 1,27 cm (0.5") zur Höhe addiert werden. Wenden Sie sich bitte ans Werk. 

HINWEIS: Nicht verfügbar für die Modelle SG500, SG700 und SG1000.
5 SG500S-30, SG860S-48 und SG1080S-60 haben kein oberes Inspektionsfenster.
6 SG1000S-36 standardmäßig mit Edelstahloberteil.
7 45,7 cm (18.00") Hülse mit einem Fenster auf Modell SG1475S-60.

FLEXI-TOP, SMARTCART und POWERHINGE sind Warenzeichen der Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT und SMARTGATE sind eingetragene Warenzeichen der Follett Products, LLC, 
eingetragen in den USA.
Follett behält sich das Recht vor, Spezifikationen jederzeit unverbindlich zu ändern.  
Zertifizierungen können je nach Ursprungsland abweichen.

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com
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Directrices de los pedidos de accesorios de los carros y transportadores de hielo Totes™

SmartCART™ 75
Artículo nº 00112771

SmartCART 240
Artículo nº ROTOCART

Cambro® Cart - ICS125L
Artículo nº ICS125L

Totes
Artículo nº ABICETOTP

Perfecto para desplazar pequeñas can-
tidades de hielo y llenar manualmente 

depósitos de almacenaje de hielo. 
34,0 kg (75 lb) de capacidad. 

Incluye 3 carros de hielo Totes.

54,6 x 86,4 x 99,1 cm 
(21.50" x 34.00" x 39.00")

Peso con embalaje 25 kg (53 lb)

De polietileno totalmente aislado con 
tapa extraíble. 109 kg de capacidad 
para transportar grandes cantidades 

de hielo. 

61,6 x 105,4 x 90,8 cm 
(24.25" x 41.50" x 35.75")

Peso con embalaje 35 kg (75 lb)

De polietileno totalmente aislado con 
tapa deslizable y 56,8 kg de capacidad. 

Perfecta para colocarla debajo de la 
barra.  

58,4 x 79,5 x 74,3 cm 
(23.00" x 31.30" x 29.25")

Peso con embalaje 32 kg (70 lb)

Cómoda asa, fácil distribución del hielo 
desde el lado más largo. Limita la carga 

levantada a 11,4 kg. Juego de 6.

18,08 x 39,7 x 38,1 cm 
(7.12" x 15.62" x 15.00")

Peso con embalaje 16 kg (34 lb)

Compatible con modelo 
de depósito

 = debe pedirse por separado  n/r = no se recomienda su uso con este modelo

Frontal inclinado    

Vertical de puerta única    

Vertical de doble puerta    

Ice•DevIce™ de puerta única  n/r † 

Ice•DevIce de doble puerta  n/r † 

ITS – Sistema de Transporte 
de Hielo

n/r  n/r 

† Requiere el uso de rampa de 10,16 cm (4.00") (artículo nº ABDVCHUT4).

Directrices para los pedidos de los accesorios de embolsado 
Kit de embolsado

Artículo nº ABBAGGERKT
Bolsa de hielo de 3,6 kg.

Artículo nº 00116434
Bolsa de hielo de 9,1 kg. 

Artículo nº 00138370
Alicates de anillo en C -  
Artículo nº 00137711

Anillo en C - Artículo nº 00137729

 

El kit de embolsado incluye equipo 
de embolsado, dispensador de cinta 
con cinta y 250 bolsas de plástico de 

4,5 kg (10 lb) de capacidad.

27,9 x 34,6 x 73,7 cm 
(11.00" x 13.63" x 29.00")

Peso con embalaje 10 kg (20 lb)

 

125 bolsas por palo – 4 palos por caja. 
Bolsas de plástico de 1,25 ml.

26,7 x 10,16 x 48,3 cm 
(10.50" x 4.00" x 19.00")

Peso con embalaje 11 kg (24 lb)

 

125 bolsas por palo – 4 palos por caja. 
Bolsas de plástico de 2,25 ml.

35,6 x 11,43 x 68,6 cm 
(14.00" x 4.50" x 27.00")

Peso con embalaje 12 kg (27 lb)

 

Alicates de anillo en C Bostitch® P-7 
para cerrar las bolsas. Alimentación 

automática de anillos en C.

Peso con embalaje 4 kg (8 lb)

Anillos en C de aluminio y punta roma 
para alicates de anillos en C Bostitch 

P-7. 2500 por caja.

Peso con embalaje 2 kg (3 lb)

Compatible con modelo 
de depósito

 = debe pedirse por separado  n/r = no se recomienda su uso con este modelo

Frontal inclinado  n/r n/r n/r

Vertical de puerta única  n/r n/r n/r

Vertical de doble puerta  n/r n/r n/r

Ice•DevIce de puerta única † n/r n/r n/r

Ice•DevIce de puerta doble † n/r n/r n/r

ITS – Sistema de Transporte 
de Hielo

n/r n/r n/r n/r

† Requiere el uso de rampa de 10,16 cm (4.00") (artículo nº ABDVCHUT4).

Compatibilidad de los accesorios del depósito 
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Cambro es una marca registrada de Cambro Manufacturing Company en EE.UU. 
Bostitch es una marca registrada de Stanley Black and Decker.
Saf-T-Ice es una marca registrada de San Jamar, una división de The Coleman Group, Inc. en EE.UU.
ICE•DEVICE, SMARTCART y TOTES son marcas registradas de Follett Products, LLC.
FOLLETT es una marca registrada de Follett Products, LLC en EE.UU. 
Follett se reserva el derecho de cambiar las especificaciones en cualquier momento y sin ninguna obligación. Las certificaciones pueden variar según el país de origen.

Opciones y accesorios para almacenamiento y 
sistemas de transporte de hielo

Directrices para los pedidos de accesorios de palas, cucharas y paletas 
Paleta

Artículo nº ABICEPADDL46
118,1 cm (46.50")

o
Artículo nº ABICEPADDL 

147,3 cm  (58.50")

Rastrillo
Artículo nº AB36RAKE

96,5 cm (38.00")
o

Artículo nº ABICERAKE
127,0 cm (50.00")

Pala
Artículo nº ABICSHOVEL

94,0 cm (37.00")

Cuchara
Artículo nº 00146365L

1,9 l (64 oz)

Cuchara
Artículo nº ABICESCOOP

2,4 l (82 oz)

Paleta de poliuretano de alta 
densidad que rompe fácilmente los 

puentes de hielo.

Peso con embalaje 4 kg (9 lb)

Arrastra el hielo al frontal del 
depósito para un mejor acceso. Asa 
de plástico, eje de aluminio, cabezal 

del rastrillo de acero inoxidable.

Peso con embalaje 4 kg (9 lb)

Construcción de poliuretano de 
alta resistencia. Recogida efici-

ente del hielo del depósito. 

Peso con embalaje 3 kg (6 lb)

San Jamar® Saf-T-Ice® Guard-
ian system®. Minimiza el 

contacto con el hielo, incluye 
estante para la pala. 

Peso con embalaje 3 kg (6 lb)

Pala grande de poliuretano 
para la recogida manual 
del hielo del depósito. 

Peso con embalaje 2 kg (3 lb)

Compatible con modelo 
de depósito  = puede pedirse por separado n/r = no se recomienda su uso con este modelo 

118,1 cm
(46.50")

148,6 cm
(58.50")

96,5 cm
(38.00")

127,0 cm
(50.00")

Frontal inclinado  n/r n/r n/r n/r  

Vertical de puerta única  n/r  n/r   

Vertical de doble puerta n/r  n/r    

Ice•DevIce de puerta única  n/r  n/r n/r  

Ice•DevIce de doble puerta n/r  n/r  n/r  

ITS – Sistema de transporte 
de Hielo

n/r  n/r    

Compatibilidad de los accesorios del depósito
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Directrices para los pedidos de los accesorios de las patas de acero inoxidable 
15,24 cm (6.00") con patas con reborde

Juego de (4)
Artículo nº ABSPECLEG3

Patas tipo bala con estabilizador 
de 20,32 cm (8.00")

Juego de (4)
Artículo nº AB8INLEGSS

25,4 cm (10.00”) con topes embridados
Juego de (4)

Artículo nº 00151647

Pata tipo bala de 30,5 cm (12.00")
Juego de (4)

Artículo nº ABSPECLEG1

 

Peso con embalaje 3 kg (7 lb)

 

Peso con embalaje 5 kg (10 lb)

 

Peso con embalaje 6 kg (13 lb)

 

Peso con embalaje 5 kg (11 lb)

Compatible con modelo 
de depósito  = puede pedirse por separado n/r = no se recomienda su uso con este modelo 

Frontal inclinado    

Vertical de puerta única    n/r

Vertical de doble puerta   n/r n/r

Ice•DevIce de puerta única n/r n/r n/r n/r

Ice•DevIce de doble puerta n/r n/r n/r n/r

ITS – Sistema de Transporte 
de Hielo

n/r n/r n/r n/r



Vertical de puerta doble
Depósitos de almacenaje de hielo

Características
Diseñados para acceder al hielo de forma más segura e higiénica

- la protección blindaje contra el hielo SmartGATE®, única en la 
industria, controla el caudal de hielo para reducir los derramamientos 
y limitar el contacto con el hielo

- se bloquea en tres posiciones y regresa fácilmente a la posición 
inferior inicial , incluso con el depósito lleno

- mejor acceso a hielo solidificado y desprendido de manera segura

- Al no tener que inclinarse dentro del contenedor, el hielo se retira 
de forma más higiénica, sin usar una pala o una cuchara

Hielo recién hecho

- el hielo que se hace primero es el primero en servirse

Compatibilidad de tipos de hielo

- compatible con todos los tipos de hielo incluyendo el Chewblet®, 
el preferido de nuestros clientes

- las puertas de doble acceso permiten dispensar dos tipos distintos 
de hielo mediante el uso del accesorio de separación central

Construcción duradera y fácil de usar

- exterior del depósito de acero inoxidable

- revestimiento del depósito de poliuretano resistente a la corrosión 

- bisagras de las puertas PowerHinge™ “stay-open” – fáciles de abrir  
y cerrar con una mano, sin topes

- la junta insertada mediante moldeado no necesita reponerse nunca

Fácil de instalar 

- totalmente montado, sólo hay que atornillar las patas

Incluye: 

- parte superior de acero inoxidable cortada a medida y de acero 
inoxidable para las máquinas de hielo más conocidas 

- pala de plástico para hielo de 2,425 l.

Accesorios
Carrito de hielo SmartCART™ 75 artículo nº 00112771 

Partición del depósito central

Pala de hielo y gancho para colgarla artículo nº ABICEPADDL46 
para SG1850; artículo nº ABICEPADDL para los restantes

Rastrillo de hielo artículo nº AB36RAKE para SG1850;  
artículo nº ABICERAKE para los restantes

Cuchara de hielo de plástico artículo nº ABICESHOVEL

Carros y accesorios adicionales véase impreso nº 3435

Protección contra el hielo SmartGATE,  
única en la industria

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
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Especificaciones  
Capacidad máxima del depósito 1 véase la siguiente tabla de modelos

W1 Anchura véase la siguiente tabla de modelos

D1 Fondo 2 véase la siguiente tabla de modelos

D2 Fondo con conjunto de puerta  
inferior fácil de quitar para el acceso 
de instalación 

añadir 20,32 cm (8.00")

D3 Fondo con puerta totalmente abierta añadir 47,0 cm (18.50")

H1 Altura 3, 4 ajustable véase la siguiente tabla de modelos

H2 Altura de la repisa del depósito 48.3 cm (19.00")

H3 Altura de la sección inferior véase la siguiente tabla de modelos

Acceso a la puerta obligatorio véase la siguiente tabla de modelos

L1 Desagüe 5 1.00" FPT, centro del fondo del depósito 

Compatibilidad de tipos de hielo Todos los tipos de hielo cuadrado hasta 
2,54 cm (1.00"), incluido hielo en copos

Peso de envío véase la siguiente tabla de modelos

NOTA: Solo para uso en interior

Resumen de especificaciones: Depósito de almacenaje de hielo Follett modelo ______ con 
protección exclusiva contra el hielo SmartGATE. Capacidad cúbica de ______, con capacidad de 
unos ______ kg. de hielo. Construcción de protección y bastidor de acero soldado. Acabado 
exterior de acero inoxidable en el frente, los lados, la parte trasera y el fondo. El revestimiento 
del depósito tiene paredes de polietileno no corrosivo y fondo de acero inoxidable. El 
aislamiento del contenedor debe ser compatible con la espuma no HFC compatible con CARB, 
unido a la repisa y al revestimiento para mayor resistencia estructural. Parte superior del 
depósito de acero inoxidable y personalizada según la/s máquina/s de hielo que se van a usar. 
Puerta inferior con puerta de acceso para hielo de polietileno no corrosivo, puerta elevadora 
de polietileno con bisagra PowerHinge y sin juntas ni cerrojos, protección interior contra el 
hielo SmartGATE que controla el caudal del hielo hasta la zona de acceso al hielo y reduce las 
fugas. Conjunto de puerta  inferior fácilmente extraíble para instalación a través de puertas 
pequeñas. Ventanas superiores de inspección de plástico doble moldeado para aumentar la 
resistencia y minimizar el deshielo y la condensación. Depósito con patas de 15,24 cm (6.00"), 
ajustables hasta 18,42 cm (7.25"). Drenaje del depósito de PVC rígido de 1.00" FPT. Depósito 
con certificación NSF.

Garantía: Follett Products, LLC garantiza al usuario final que el exterior del equipo, incluyendo 
la parte superior y molduras así como el revestimiento interior, no sufrirán corrosión durante 
un plazo de 5 años tras la instalación. La fecha de instalación no superará los 90 días tras el 
envío. Las piezas y la mano de obra de las reparaciones dentro de dicho plazo de 5 años están 
cubiertas por la garantía. La garantía cubre los defectos del material y de fabricación del resto 
de las piezas bajo un uso y mantenimiento correctos de la máquina, durante un plazo de 
5 años  tras la instalación. La fecha de instalación no superará los 90 días tras el envío. Las pie-
zas y la mano de obra de las reparaciones dentro de dicho plazo de 5 años están cubiertas por 
la garantía. Quedan expresamente excluidas de la garantía la retirada de la máquina de hielo 
para realizar el mantenimiento del depósito así como la mano de obra.

Plano dimensional

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

 
SMARTCART y POWERHINGE son marcas comerciales de Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT y SMARTGATE son marcas registradas de Follett Products, LLC en EE.UU.
Follett se reserva el derecho de cambiar las especificaciones en cualquier momento y sin ninguna obligación. 
Las certificaciones pueden variar según el país de origen.

Modelo

Capacidad 
máxima del 

depósito  
kg (lb)

Volumen 
cúbico m 

(cu ft)
Anchura - W1 

cm (in)
Fondo ² - D1

cm (in)
Altura 3, 4 - H1  

cm (in)

Altura sección  
superior - H2 

cm (in)

Altura sección 
inferior - H3  

cm (in)

Acceso 
obligatorio 

para la puerta ⁴  
cm (in)

Peso 
aproximado  

con embalaje  
kg (lb)

SG1850-96 849 (1870) 1,68 (59.40) 243,8 (96.00) 78,7 (31.00) 129,5 (51.00) N/A N/A 81,3 (32.00) 205 (450)

SG2100-72 958 (2110) 1,90 (67.10) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 144,8 (57.00) N/A N/A 104,1 (41.00) 221 (486)

SG2250-72 1022 (2250) 2,02 (71.50) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 128,3 (50.50) N/A N/A 124,5 (49.00) 235 (516)

SG2650-72 1203 (2650) 2,38 (84.00) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 168,9 (66.50) N/A N/A 104,1 (41.00) 259 (571)

SG3200-72 1471 (3240) 2,90 (102.70) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 176,5 (69.50) 80,0 (31.50) 83,8 (33.00) 88,9 (35.00) 346 (762)

SG3900-72 1789 (3940) 3,54 (125.10) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 207,0 (81.50) 109,2 (43.00) 83,8 (33.00) 111,8 (44.00) 379 (835)

SG4600-72 2107 (4640) 4,17 (147.40) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 236,2 (93.00) 109,2 (43.00) 113,0 (44.50) 119,4 (47.00) 409 (901)

Notas:
1 Calculado según el volumen cúbico del depósito. No refleja la capacidad del carro ni los vacíos que pueden crearse al amontonarse el hielo.
2 Añadir 20,32 cm (8.00") al fondo D para conjuntos de puerta fáciles de quitar para acceso de instalación
3 Parte superior especial necesaria para máquinas que pesen más de 454 kg (1000 lb). Añadir 5,38 cm (2.12") a la altura. Póngase en contacto con el fabricante.
4 Espacio de paso necesario para pasar por puertas e instalación podría ser necesario retirar el módulo de la puerta.
5 Follett recomienda la instalación de un drenaje con rejilla para todos los depósitos de almacenaje de hielo. 
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Puerta simple vertical
depósitos de almacenaje de hielo

Características
Diseñados para acceder al hielo de forma más segura e higiénica

- la protección blindaje contra el hielo SmartGATE®, única en la industria, 
controla el caudal de hielo para reducir los derramamientos y limitar 
el contacto con el hielo

- se bloquea en tres posiciones y regresa fácilmente a la posición inferior 
inicial incluso con el depósito lleno

- mejor acceso a hielo solidificado y desprendido de manera segura

- al no ser necesario inclinarse dentro del contenedor, el hielo se retira 
de forma más higiénica, sin usar una pala o una cuchara 

 Hielo recién hecho

- el primer hielo que se produce es el primero que se sirve

Compatibilidad de tipos de hielo

- compatible con todos los tipos de hielo incluyendo el Chewblet®, 
el preferido de nuestros clientes

Construcción duradera y fácil de usar

- exterior del depósito de acero inoxidable 

- revestimiento del depósito y tapa de polietileno resistente a la corrosión 

- bisagras de las puertas PowerHinge™ “stay-open” – fáciles de abrir 
y cerrar con una mano, sin topes

- la junta insertada mediante moldeado no necesita reponerse nunca 

Fácil de instalar

- totalmente montado, sólo hay que atornillar las patas

- fondo de solo 78,7 cm (31.00") para el paso por puertas estándar 
quitando el módulo de la puerta frontal (4 tornillos, sin sellante)

Incluye: 

- tapa de ABS cortada a medida y resistente a la corrosión para  
las máquinas de hielo más conocidas 

- sistema de depósito de hielo con tapa Flexi-Top™ para modelos  
de 121,9 cm (48.00") y de 152,4 cm (60.00") de ancho 

- Los Flexi-Tops opcionales facilitan el apilado de depósitos,  
de muchas máquinas diferentes

- pala de plástico para hielo de 2,43 l (82 oz)

Accesorios
Carro de hielo SmartCART™ 75 (artículo nº 00112771)

Pala de hielo y gancho para colgarla (artículo nº ABICEPADDL46)

Rastrillo de hielo (artículo nº AB36RAKE)

Cuchara de hielo de plástico (artículo nº ABICESHOVEL)

Partición del depósito central (no disponible para modelo SG500, 
SG700, SG1000 y SG2000)

Carros y accesorios adicionales (véase impreso nº 3435)

Protección contra el hielo SmartGATE,  
única en la industria

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
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Especificaciones  
Capacidad máxima del depósito 1 véase la siguiente tabla de modelos

W1 Anchura véase la siguiente tabla de modelos

D1 Fondo 78,7 cm (31.00")

D2 Fondo con montaje de puerta 
inferior (fácil de quitar para el acceso 
de instalación)

99,1 cm (39.00")

D3 Fondo con puerta totalmente abierta 125,7 cm (49.50")

H1 Altura (ajustable) véase la siguiente tabla de modelos

H2 Altura de la repisa del depósito 48.3 cm (19.00")

Acceso a la puerta obligatorio véase la siguiente tabla de modelos

L1 Drenaje 2 1.00" FPT, centro del fondo del depósito 

Compatibilidad de tipos de hielo Todos los tipos de hielo cuadrado hasta 
2,54 cm (1.00"), incluido hielo en copos

Peso de envío véase la siguiente tabla de modelos

NOTA: Solo para uso en interior

Resumen de especificaciones: Depósito de almacenaje de hielo Follett® modelo ______. 
Capacidad cúbica de ______, con capacidad de unos ______ kg (lb) de hielo. Estructura de 
chapa y bastidor de acero fundido. Acabado exterior de acero inoxidable en frontal, laterales, 
parte trasera y fondo. Depósito con paredes revestidas de polietileno no corrosivo y fondo de 
acero inoxidable. El aislamiento del contenedor debe ser compatible con la espuma no HFC 
compatible con CARB, unido a la repisa y al revestimiento para mayor resistencia estructural. 
Parte superior del depósito de plástico ABS y personalizada para la/s máquina/s de hielo que 
se vayan a utilizar. Puerta inferior con compuerta de acceso para hielo de polietileno no 
corrosivo, compuerta elevadora de polietileno con bisagra PowerHinge y sin juntas ni cerrojos, 
protección interior contra el hielo SmartGATE, que controla el caudal del hielo hasta la zona de 
la compuerta de acceso del hielo y reduce las fugas. Puerta inferior fácilmente extraíble para 
instalación a través de puertas pequeñas. Ventanas superiores de inspección de plástico doble 
moldeado para aumentar la resistencia y minimizar el deshielo y la condensación. Depósito con 
patas de 15,24 cm (6.00"), ajustables a 18,42 cm (7.25"). Drenaje de PVC rígido de 1.00" FPT. 
Depósito con certificación NSF.

Garantía: Follett Products, LLC garantiza al usuario final que el exterior del equipo, incluyendo 
la tapa y molduras así como el revestimiento interior, no sufrirán corrosión a lo largo de la vida 
útil del producto. Quedan cubiertas por la garantía las piezas y mano de obra en caso de 
corrosión. La garantía cubre los defectos del material y de fabricación del resto de las piezas, 
bajo un uso y mantenimiento correctos de la máquina, durante un plazo de 5 años desde la 
fecha de instalación. La fecha de instalación no superará los 90 días tras el envío. Las piezas y 
la mano de obra de las reparaciones dentro de dicho plazo de 5 años están cubiertas por la 
garantía. Quedan expresamente excluidas de la garantía la retirada de la máquina de hielo 
para realizar el mantenimiento del depósito así como la mano de obra.

Plano dimensional
  

L1

CL

CL

D3H1

H2

D1

D1
D2

W1

Modelo

Capacidad máxima  
del depósito  

kg (lb)¹
Volumen cúbico  

m (cu ft)
Anchura - W1  

cm (in)
Altura 3,4 - H1  

cm (in)

Acceso requerido ³ 
para puerta  

cm (in)

Peso aproximado con 
embalaje 

kg (lb)

SG500S-30 ⁵ 209 (460) 0,41 (14.8) 76,2 (30.00) 113,0 (44.50) 78,7 (31.00) 96 (210)

SG700S-30 309 (680) 0,61 (21.7) 76,2 (30.00) 152,4 (60.00) 78,7 (31.00) 97 (212)

SG1000S-36 ⁶ 450 (990) 0,88 (31.0) 91,4 (36.00) 176,5 (69.50) 81,3 (32.00) 117 (257)

SG860S-48 5 391 (860) 0,72 (25.5) 121,9 (48.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 116 (255)

SG1010S-48 454 (1000) 0,90 (31.9) 121,9 (48.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 122 (268)

SG1175S-48 538 (1185) 1,06 (37.6) 121,9 (48.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 136 (298)

SG1300S-48 599 (1320) 1,19 (41.9) 121,9 (48.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 126 (277)

SG1160S-56 531 (1170) 1,06 (37.3) 142,2 (56.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 135 (296)

SG1350S-56 617 (1360) 1,22 (43.2) 142,2 (56.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 147 (322)

SG1080S-60 ⁵ 490 (1080) 0,97 (34.3) 152,4 (60.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 161 (355)

SG1325S-60 602 (1325) 1,19 (42.0) 152,4 (60.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 145 (320)

SG1475S-60 676 (1490) 1,34 (47.4) 152,4 (60.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 146 (321)

SG1650S-60 754 (1660) 1,50 (52.8) 152,4 (60.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 155 (340)

SG2000S-60 ⁷ 908 (2000) 1.80 (63.5) 152,4 (60.00) 203,2 (80.00) 81,3 (32.00) 173 (382)

1 Calculado según el volumen cúbico del depósito. No refleja la capacidad del carro ni los vacíos que pueden crearse al amontonarse el hielo.
2 Follett recomienda la instalación de un drenaje con rejilla para todos los depósitos de almacenaje de hielo.
3 Espacio de paso necesario para pasar por puertas para la instalación (podría ser necesario retirar el conjunto de la puerta).
4 Parte superior especial para máquinas de hielo que pesen más de 454 kg (1000 lb). Añadir 1,27 cm (0.5") a la altura. Contactar con el fabricante. 

NOTA: No disponible para modelo SG500, SG700 y SG1000.
5 SG500S-30, SG860S-48 y SG1080S-60 no tienen ventana de inspección superior.
6 SG1000S-36 estándar con parte superior de acero inoxidable.
7 45,7 cm (18.00") de la manga con una ventana en el modelo SG1475S-60 bin.

FLEXI-TOP, SMARTCART y POWERHINGE son marcas registradas de Follett Products, LLC. 
CHEWBLET, FOLLETT y SMARTGATE son marcas registradas de Follett Products, LLC en EE.UU.
Follett se reserva el derecho de cambiar las especificaciones en cualquier momento y sin ninguna obligación.  
Las certificaciones pueden variar según el país de origen.

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
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Ice carts and Totes™ ice carrier accessory ordering guidelines

SmartCART™ 75
Item# 00112771

SmartCART 240
Item# ROTOCART

Cambro® Cart - ICS125L
Item# ICS125L

Totes
Item# ABICETOTP (six)
Item# 502263 (single)

Perfect for moving small quantities of 
ice to manually fill storage receptacles. 

75 lb (34.0 kg) capacity. Includes 
3 Totes ice carriers.

21.50"W x 34.00"D x 39.00"H 
(54.6 x 86.4 x 99.1 cm)

Ship wt – 53 lb (25 kg)

Fully insulated poly with removable 
lid. 240 lb (109.0 kg) capacity for 

transporting large quantities of ice.

24.25"W x 41.50"D x 35.75"H 
(61.6 x 105.4 x 90.8 cm)

Ship wt – 75 lb (35 kg)

Fully insulated poly with slide back lid 
with 125 lb (56.8 kg) capacity. Perfect 

for sliding under bars.

23.00"W x 31.30"D x 29.25"H 
(58.4 x 79.5 x 74.3 cm)

Ship wt – 70 lb (32 kg)

Comfortable handle, easy distribution 
of ice from longer side. Limits lifted 

load to 25 lb (11.4 kg). Set of 6.

7.12"W x 15.62.00"D x 15.00"H 
(18.08 x 39.7 x 38.1 cm)

Set of 6 Totes
Ship wt – 34 lb (16 kg)

Single Tote
Ship wt – 7 lb (3 kg)

Bin series  = may be ordered separately  n/r = not recommended for use with model

Slope Front    

Single Door Upright    

Double Door Upright    

Single Door Ice•DevIce™  n/r † 

Double Door Ice•DevIce  n/r † 

ITS - Ice Transport System n/r  n/r 

† Requires use of the 4.00" (10.16 cm) chute (item# ABDVCHUT4).

Ice bagging accessory ordering guidelines
Bagger Kit

Item# ABBAGGERKT
8 lb (3.6 kg) Ice Bag

Item# 00116434
20 lb (9.1 kg) Ice Bag 

Item# 00138370
C-ring pliers
Item# 00137711

C-ring 
Item# 00137729

Bagger kit includes bagger assembly, 
tape dispenser with tape and 250 

plastic bags of 10 lb (4.5 kg) capacity.

11.00"W x 13.63"D x 29.00"H 
(27.9 x 34.6 x 73.7 cm)

Ship wt – 20 lb (10 kg)

125 bags per wicket –  4 wickets per 
case. 1.25 mil poly bag.

10.50"W x 4.00"D x 19.00"H 
(26.7 x 10.16 x 48.3 cm)

Ship wt – 24 lb (11 kg)

125 bags per wicket –  4 wickets per 
case. 2.25 mil poly bag.

14.00"W x 4.50"D x 27.00 "H 
(35.6 x 11.43 x 68.6 cm)

Ship wt – 27 lb (12 kg)

Bostitch® P-7 C-ring pliers for bag 
closure. Automatic C-ring feed.

Ship wt – 8 lb (4 kg)

Aluminum blunt-end C-rings for 
use with Bostitch P-7 C-ring pliers. 

2500 per box.

Ship wt – 3 lb (2 kg)

Bin series  = may be ordered separately  n/r = not recommended for use with model

Slope Front  n/r n/r n/r

Single Door Ice•DevIce†  n/r n/r n/r

Double Door Ice•DevIce†  n/r n/r n/r

Ice Pro™ n/r   

† Requires use of the 4.00" (10.16 cm) chute (item# ABDVCHUT4).

Bin accessory compatibility

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
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Cambro is a registered trademark of Cambro Manufacturing Company in the US. 
Bostitch is a registered trademark of Stanley Black and Decker. 
Saf-T-Ice is a registered trademark of San Jamar, a division of the Coleman Group, Inc. in the US.
ICE•DEVICE, ICE PRO, SMARTCART and TOTES are trademarks of Follett Products, LLC.
FOLLETT is a registered trademark of Follett Products, LLC, registered in the US.
Follett reserves the right to change specifications at any time without obligation. Certifications may vary depending on country of origin.

Stainless steel leg accessory ordering guidelines
6.00" (15.24 cm) with 
flanged feet, set of (4)

Item# ABSPECLEG3

8.00" (20.32 cm) bullet leg 
with stabilizer, set of (4)

Item# AB8INLEGSS

10.00" (25.4 cm) with 
flanged feet, set of (4)

Item# 00151647

12.00" (30.5 cm) bullet leg, 
set of (4)

Item# ABSPECLEG1

Ship wt – 7 lb (3 kg) Ship wt – 10 lb (5 kg) Ship wt – 13 lb (6 kg) Ship wt – 11 lb (5 kg)

Compatible with bin model  = may be ordered separately n/r = not recommended for use with model

Slope Front    

Single Door Upright    n/r

Double Door Upright   n/r n/r

Single Door Ice•DevIce n/r n/r n/r n/r

Double Door Ice•DevIce n/r n/r n/r n/r

ITS - Ice Transport System n/r n/r n/r n/r

Options and accessories for ice storage and
transport systems

Shovel, scoop and paddle accessory ordering guidelines
Paddle

Item# ABICEPADDL46
46.50" (118.1 cm)

or 
Item# ABICEPADDL 
58.50" (147.3 cm) 

Rake
Item# AB36RAKE
38.00" (96.5 cm)

or
Item# ABICERAKE
50.00"(127.0 cm)

Shovel
Item# ABICSHOVEL
37.00" (94.0 cm)

Scoop
Item# 00146365

64 oz (1.9 L)

Scoop
Item# ABICESCOOP

82 oz (2.4 L)

High density poly paddle breaks ice 
bridges with ease.

Ship wt – 9 lb (4 kg)

Draws ice to front of bin for easier 
access. Vinyl handle, aluminum 
shaft, stainless steel rake head.

Ship wt – 9 lb (4 kg)

Heavy duty poly construc-
tion. Efficient removal of ice 

from bin.

Ship wt – 6 lb (3 kg) 

San Jamar® Saf-T-Ice® 
Guardian system®. 

Minimizes contact with 
ice, includes storage rack 

for scoop.

Ship wt – 6 lb (3 kg)

Large poly scoop for 
manual removal of ice 

from bins.

Ship wt – 3 lb (2 kg)

Bin series  = may be ordered separately  n/r = not recommended for use with model

46.50" 
(118.1 cm)

58.50"
(148.6 cm)

38.00"
(96.5 cm)

50.00"
(127.0 cm)

Slope Front  n/r n/r n/r n/r  

Single Door Upright  n/r  n/r   

Double Door Upright n/r  n/r    

Single Door Ice•DevIce  n/r  n/r n/r  

Double Door Ice•DevIce n/r  n/r  n/r  

Ice Transport System n/r  n/r    

Ice Pro n/r n/r n/r n/r n/r n/r n/r

Bin accessory compatibility

3435-202311  |  © Follett Products, LLC



Double Door Upright  
(2 portes, droit)

Bacs de stockage de glaçons

Caractéristiques
Conçus pour un accès aux glaçons plus sûr et plus hygiénique

- le volet régulateur exclusif SmartGATE® contrôle le débit des glaçons 
afin de réduire les déversements et limiter le contact avec les glaçons

- verrouillage sur trois positions et retour facile à la position la 
plus basse, même lorsque le bac est plein 

- meilleur accès à des glaçons décollés avec soin
- le fait qu’il ne soit pas nécessaire de se pencher dans le bac permet un 

enlèvement des glaçons plus hygiénique avec une pelle ou une écope
Glaçons distribués sans délai

- les glaçons sont distribués dans l’ordre dans lequel ils ont été fabriqués
Compatibilité

- compatible avec la plupart des types de glaçons, y compris les 
glaçons Chewblet®

- la double porte d’accès permet de distribuer deux types de 
glaçons en utilisant la séparation centrale disponible en accessoire

Construction robuste et ergonomique
- extérieur du bac en acier inoxydable
- revêtement de bac en polyéthylène anticorrosion
- charnière de porte robuste PowerHinge™ permettant le maintien 

en position ouverte ; ouverture et fermeture facile d’une seule 
main sans loquets

- le joint moulé en place ne requiert aucun remplacement
Facilité d’installation 

- livré monté ; il suffit de visser les pieds
Accessoires fournis : 

- partie haute en acier inoxydable découpée sur mesure compatible 
avec la plupart des machines à glaçons

- écope à glaçons en plastique de 82 oz (242 cl)

Accessoires
Chariot à glaçons SmartCART™ 75 (référence 00112771) 
Séparation centrale
Spatule à glace et support de rangement (référence ABICEPADDL46 
pour le modèle SG1850 ; référence ABICEPADDL pour tous les 
autres modèles)
Raclette à glaçons (référence AB36RAKE pour le modèle SG1850 ; 
référence ABICERAKE pour tous les autres modèles)
Pelle à glace en plastique (référence ABICESHOVEL)
Chariots supplémentaires et accessoires (se reporter à la fiche N° 3435)

Volet régulateur de glaçons exclusif SmartGATE

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
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Spécifications  
Capacité maximale du bac 1 voir le tableau des modèles ci-dessous

W1 Largeur voir le tableau des modèles ci-dessous

D1 Profondeur 2 voir le tableau des modèles ci-dessous

D2 Profondeur avec l’ensemble porte 
inférieure (facile à déposer pour l’accès 
à l’installation)

ajouter 20,32 cm (8.00")

D3 Profondeur avec porte entièrement 
ouverte

ajouter 47,0 cm (18.50")

H1 Hauteur 3, 4 (réglable) voir le tableau des modèles ci-dessous

H2 Hauteur de seuil du bac 48,3 cm (19.00")

H3 Hauteur de la section inférieure voir le tableau des modèles ci-dessous

Accès requis à travers la porte voir le tableau des modèles ci-dessous

L1 Évacuation 5 1.00" FPT (filetage gaz femelle) au centre 
du fond du bac 

Compatibilité tous types de glaçons jusqu’à 2,54 cm 
(1.00") de côté, y compris la glace 
en paillettes

Poids à l’expédition voir le tableau des modèles ci-dessous

REMARQUE : uniquement destiné à une utilisation à l’intérieur

Formulaire court de spécification :Bac de stockage de glaçons Follett modèle ______ avec volet 
régulateur exclusif SmartGATE. Volume ______, pour une capacité approximative de ______ kg (lb) de 
glaçons. Tôlerie et structure en acier soudé. Finition extérieure en acier inoxydable pour l’avant, les 
côtés, l’arrière et le fond. Isolation du bac à mousse non HFC conforme CARB reliée à la tôlerie et au 
revêtement pour augmenter la résistance structurale. Partie haute du bac en acier inoxydable découpé 
sur mesure en fonction de la (des) machine(s) à glaçons à utiliser. Ensemble de porte inférieur 
comportant une porte d’accès aux glaçons en polyéthylène anticorrosion, porte relevable en 
polyéthylène munie d’une charnière PowerHinge pour éliminer les joint d’étanchéité et les loquets 
et volet régulateur interne SmartGATE pour contrôler positivement le débit des glaçons dans la zone 
de la porte d’accès aux glaçons et réduire les déversements. Ensemble de porte inférieure facilement 
déposable pour un passage par des portes étroites. Le cas échéant, regards supérieurs en plastique 
moulé à double paroi pour augmenter la durabilité tout en minimisant l’agglomération des glaçons et 
la condensation. Bac équipé de pieds de 15,24 cm (6.00") réglables jusqu’à 18,42 cm (7.25"). 
Évacuation du bac par raccord de 1.00" FPT (filetage gaz femelle) en PVC rigide. Bac homologué par la 
NSF (National Sanitation Foundation). 

Garantie : Follett Products, LLC accorde à utilisateur final une garantie contre tout risque de corrosion 
pour l’extérieur du bac, y compris la partie haute et l’habillage, ainsi que pour le revêtement intérieur 
pendant une durée de 5 ans à partir de la date d’installation. L’installation doit avoir lieu dans un délai 
inférieur ou égal à 90 jours à partir de la date d’expédition. La présente garantie couvre les pièces et 
la main d’œuvre requises pour la réparation de corrosions au cours de cette période de 5 ans. Tous les 
autres composants intégrés sont garantis contre tous défauts de matière et de fabrication pendant 
une période de 5 ans à partir de la date d’installation sous réserve d’une utilisation et d’une 
maintenance normales. L’installation doit avoir lieu dans un délai inférieur ou égal à 90 jours à partir 
de la date d’expédition. La présente garantie couvre les pièces et la main d’œuvre requises pour une 
réparation au cours de cette période de 5 ans. La dépose de la machine à glaçons pour entretenir 
le bac et tous les frais de main d’œuvre engagés à cette fin sont expressément exclus de la présente 
garantie.

Schéma coté

  

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

SMARTCART et POWERHINGE sont des marques de commerce de Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT et SMARTGATE sont des marques déposées aux États-Unis de Follett Products, LLC.
Follett se réserve le droit de modifier les spécifications à tout moment sans aucune obligation.  
Les certifications peuvent varier selon le pays d’origine.

Modèle

Capacité 
maximale  

du bac 
kg (lb)¹

Volume  
m (cu ft)

Largeur - W1 
cm (po)

Profondeur ² - D1 
cm (po)

Hauteur 3,4 - H1 
cm (po)

Hauteur 
section 

supérieure - H2 
cm (po)

Hauteur 
section 

inférieure - H3 
cm (po)

Accès requis 
à travers la 

porte ⁴ 
cm (po)

Poids approximatif  
à l’expédition  

kg (lb)

SG1850-96 849 (1870) 1,68 (59.40) 243,8 (96.00) 78,7 (31.00) 129,5 (51.00) N/A N/A 81,3 (32.00) 205 (450)

SG2100-72 958 (2110) 1,90 (67.10) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 144,8 (57.00) N/A N/A 104,1 (41.00) 221 (486)

SG2250-72 1022 (2250) 2,02 (71.50) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 128,3 (50.50) N/A N/A 124,5 (49.00) 235 (516)

SG2650-72 1203 (2650) 2,38 (84.00) 182,9 (72.00) 101,6 (40.00) 168,9 (66.50) N/A N/A 104,1 (41.00) 259 (571)

SG3200-72 1471 (3240) 2,90 (102.70) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 176,5 (69.50) 80,0 (31.50) 83,8 (33.00) 88,9 (35.00) 346 (762)

SG3900-72 1789 (3940) 3,54 (125.10) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 207,0 (81.50) 109,2 (43.00) 83,8 (33.00) 111,8 (44.00) 379 (835)

SG4600-72 2107 (4640) 4,17 (147.40) 182,9 (72.00) 121,9 (48.00) 236,2 (93.00) 109,2 (43.00) 113,0 (44.50) 119,4 (47.00) 409 (901)

Remarques :
1 Calculée d’après le volume du bac. Ne tient pas compte de la capacité du chariot ou des vides dus à l’empilement.
2 Ajouter 20,32 cm (8.00") à la profondeur (D) pour les ensembles portes (faciles à déposer pour l’accès à l’installation).
3 Partie haute spéciale requise pour les machines à glaçons d’un poids supérieur à 454 kg (1000 lb). Ajouter 5,38 cm (2.12") à la hauteur. Contacter l’usine.
4 Dégagement requis pour l’accès à l’installation par les portes (peut nécessiter la dépose de l’ensemble porte).
5 Follett recommande l’installation d’une évacuation de sol munie d’une grille pour tous les bacs de stockage de glaçons. 

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com
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Single Door Upright (1 porte, droit)
Bacs de stockage de glaçons

Caractéristiques
Conçus pour un accès aux glaçons plus sûr et plus hygiénique

- le volet régulateur exclusif SmartGATE® contrôle le débit des glaçons 
afin de réduire les déversements et limiter le contact avec les glaçons

- verrouillage sur trois positions et retour facile à la position la plus 
basse, même lorsque le bac est plein

- meilleur accès à des glaçons décollés avec soin

- le fait qu’il ne soit pas nécessaire de se pencher dans le bac permet un 
enlèvement des glaçons plus hygiénique avec une pelle ou une écope

 Glaçons distribués sans délai

- les glaçons sont distribués dans l’ordre dans lequel ils ont été fabriqués

Compatibilité

- compatible avec la plupart des types de glaçons, y compris les glaçons 
Chewblet®

Construction robuste et ergonomique

- extérieur du bac en acier inoxydable 

- revêtement de bac et partie haute en polyéthylène anticorrosion

- charnière de porte robuste PowerHinge™ permettant le maintien en 
position ouverte ; ouverture et fermeture facile d’une seule main sans 
loquets

- le joint moulé en place ne requiert aucun remplacement

Facilité d’installation

- livré monté ; il suffit de visser les pieds

- la faible profondeur de 78,7 cm (31.00") permet de passer à travers les 
ouvertures de porte standard après dépose de l’ensemble porte avant 
(4 vis, pas de mastic)

Accessoires fournis : 

- partie haute en ABS anticorrosion découpée sur mesure compatible 
avec la plupart des machines à glaçons

- système partie haute de bac à glaçons Flexi-Top™ pour les modèles de 
121,9 cm (48.00") et de 152,4 cm (60.00") de largeur 

- les parties hautes Flexi-Top en option permettent d’utiliser différentes 
machines à glaçons avec la même partie haute

- écope à glaçons en plastique de 2,43 L (82 oz)

Accessoires
Chariot à glaçons SmartCART™ 75 (référence 00112771)

Spatule à glace et support de rangement (référence ABICEPADDL46)

Raclette à glaçons (référence AB36RAKE)

Pelle à glace en plastique (référence ABICESHOVEL)

Séparation centrale (non disponible pour les modèles SG500, SG700, 
SG1000 et SG2000)

Chariots supplémentaires et accessoires (se reporter à la fiche N° 3435)

Volet régulateur de glaçons exclusif SmartGATE

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
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Spécifications  
Capacité maximale du bac 1 voir le tableau des modèles ci-dessous
W1 Largeur voir le tableau des modèles ci-dessous
D1 Profondeur 78,7 cm (31.00")
D2 Profondeur avec l’ensemble porte inférieure 
(facile à déposer pour l’accès à l’installation)

99,1 cm (39.00")

D3 Profondeur avec porte entièrement  
ouverte

125,7 cm (49.50")

H1 Hauteur (réglable) voir le tableau des modèles ci-dessous

H2 Hauteur de seuil du bac 48,3 cm (19.00")

Accès requis à travers la porte voir le tableau des modèles ci-dessous

L1 Évacuation 2 1.00" FPT (filetage gaz femelle) 
au centre du fond du bac 

Compatibilité tous types de glaçons jusqu’à  
2,54 cm (1.00") de côté, y compris la 
glace en paillettes

Poids à l’expédition voir le tableau des modèles ci-dessous
REMARQUE : uniquement destiné à une utilisation à l’intérieur

Formulaire court de spécification : Bac de stockage de glaçons Follett® modèle ______ avec 
volet régulateur exclusif SmartGATE. Volume ______, pour une capacité approximative de ______ 
kg (lb) de glaçons. Tôlerie et structure en acier soudé. Finition extérieure en acier inoxydable pour 
l’avant, les côtés, l’arrière et le fond. Revêtement du bac avec parois en polyéthylène anticorrosion et 
fond en acier inoxydable. Isolation du bac à mousse non HFC conforme CARB reliée à la tôlerie et au 
revêtement pour augmenter la résistance structural. Partie haute du bac en plastique ABS découpé sur 
mesure en fonction de la (des) machine(s) à glaçons à utiliser. Ensemble de porte inférieur comportant 
une porte d’accès aux glaçons en polyéthylène anticorrosion, porte relevable munie d’une charnière 
PowerHinge pour éliminer les joint d’étanchéité et les loquets et volet régulateur interne SmartGATE 
pour contrôler positivement le débit des glaçons dans la zone de la porte d’accès aux glaçons et 
réduire les déversements. Ensemble de porte inférieure facilement déposable pour un passage par des 
portes étroites. Regards supérieurs en plastique moulé à double paroi pour augmenter la durabilité 
tout en minimisant l’agglomération des glaçons et la condensation. Bac équipé de pieds de 15,24 cm 
(6.00") réglables jusqu’à 18,42 cm (7.25"). Évacuation du bac par raccord de 1.00" FPT (filetage gaz 
femelle) en PVC rigide. Bac homologué par la NSF (National Sanitation Foundation).

Garantie :Follett Products, LLC accorde à utilisateur final une garantie contre tout risque de corrosion 
pour l’extérieur du bac, y compris la partie haute et l’habillage, ainsi que pour le revêtement intérieur 
pendant toute la durée de service du produit. La présente garantie couvre les pièces et la main 
d’œuvre relatives aux réparations requises en cas de corrosion. Tous les autres composants intégrés 
sont garantis pendant 5 ans à partir de la date d’installation contre tous défauts de matière et de 
fabrication sous réserve d’une utilisation et d’une maintenance normales. L’installation doit avoir lieu 
dans un délai inférieur ou égal à 90 jours à partir de la date d’expédition. La présente garantie couvre 
les pièces et la main d’œuvre requises pour une réparation au cours de cette période de 5 ans. La 
dépose de la machine à glaçons pour entretenir le bac et tous les frais de main d’œuvre engagés à 
cette fin sont expressément exclus de la présente garantie.

Schéma coté

L1

CL

CL

D3H1

H2

D1

D1
D2

W1

Modèle

Capacité maximale 
du bac 
kg (lb) ¹

Volume  
m3 (cu ft)

Largeur - W1  
cm (po)

Hauteur 3,4 - H1 
cm (po)

Accès requis à travers  
la porte ³ 
cm (po)

Poids approximatif  
à l’expédition  

kg (lb)

SG500S-30⁵ 209 (460) 0,41 (14.8) 76,2 (30.00) 113,0 (44.50) 78,7 (31.00) 96 ( 210)

SG700S-30 309 (680) 0,61 (21.7) 76,2 (30.00) 152,4 (60.00) 78,7 (31.00) 97 (212)

SG1000S-36⁶ 450 (990) 0,88 (31.0) 91,4 (36.00) 176,5 (69.50) 81,3 (32.00) 117 (257)

SG860S-485 391 (860) 0,72 (25.5) 121,9 (48.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 116 (255)

SG1010S-48 454 (1000) 0,90 (31.9) 121,9 (48.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 122 (268)

SG1175S-48 538 (1185) 1,06 (37.6) 121,9 (48.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 136 (298)

SG1300S-48 599 (1320) 1,19 (41.9) 121,9 (48.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 126 (277)

SG1160S-56 531 (1170) 1,06 (37.3) 142,2 (56.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 135 (296)

SG1350S-56 617 (1360) 1,22 (43.2) 142,2 (56.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 147 (322)

SG1080S-60⁵ 490 (1080) 0,97 (34.3) 152,4 (60.00) 118,1 (46.50) 81,3 (32.00) 161 (355)

SG1325S-60 602 (1325) 1,19 (42.0) 152,4 (60.00) 142,2 (56.00) 81,3 (32.00) 145 (320)

SG1475S-60 676 (1490) 1,34 (47.4) 152,4 (60.00) 157,5 (62.00) 81,3 (32.00) 146 (321)

SG1650S-60 754 (1660) 1,50 (52.8) 152,4 (60.00) 165,1 (65.00) 81,3 (32.00) 155 (340)

SG2000S-60 ⁷ 908 (2000) 1.80 (63.5) 152,4 (60.00) 203,2 (80.00) 81,3 (32.00) 173 (382)

1 Calculée d’après le volume du bac. Ne tient pas compte de la capacité du chariot ou des vides dus à l’empilement.
2 Follett recommande l’installation d’une évacuation de sol munie d’une grille pour tous les bacs de stockage de glaçons.
3 Dégagement requis pour l’accès à l’installation par les portes (peut nécessiter la dépose de l’ensemble porte).
4 Partie haute spéciale requise pour les machines à glaçons d’un poids supérieur à 454 kg (1000 lb). Ajouter 1,27 cm (0.5") à la hauteur. Contacter l’usine. 

REMARQUE: Non disponible pour les modèles SG500, SG700 et SG1000.
5 Les modèles SG500S-30, SG860SG-48 et SG1080SG-60 ne comportent pas de regard supérieur.
6 Modèle SG1000S-36 livré de série avec partie haute en acier inoxydable.
7 45,7 cm (18.00") douille avec fenêtre sur le modèle SG1475S-60 bin.

FLEXI-TOP, SMARTCART et POWERHINGE sont des marques de commerce de Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT et SMARTGATE sont des marques déposées aux États-Unis de Follett Products, LLC.
Follett se réserve le droit de modifier les spécifications à tout moment sans aucune obligation.  
Les certifications peuvent varier selon le pays d’origine.

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.610.252.7301 | Fax: +1.610.250.0696 | follettice.com



Bin correctional package
Upright ice storage bins and 

Ice•DevIce™ ice storage and dispensing systems

The correctional package accessory provides safety, security, 
and tamper-resistance to Follett’s® upright ice storage bins with 
SmartGATE® ice shield and Ice•DevIce ice storage and dispensing 
systems. Correctional package includes lockable hasps, tamper 
resistant screws, and the elimination of the inspection window.
Designed for prisons and other facilities where security is a must

- inspection window found in standard Follett  bins is eliminated, 
restricting access to ice

- lockable hasps are attached to both ends of access door 
assembly further restricting access to ice

- tamper resistant screws used to attach access door to body 
of bin to make it difficult to remove access door without a 
specialized tool

- lock not included
Available for many Follett bin models

- correctional package accessory is available for all SmartGATE 
upright bins (except SG1000S-36 and SG2000S-60) and 
Ice•DevIce ice storage and dispensing systems 

- specify item# 00917054 in addition to the desired ice storage 
bin or dispensing system

- correctional package accessory does not change the overall 
dimension of the respective bins

- for specific bin specifications, refer to specification sheets for 
SmartGATE upright bins (form# 9140 and 9145) or Ice•DevIce 
ice storage and dispensing systems (form# 9720 and 2320)

Ice dispensing models
- thumbscrews are utilized on Ice•DevIce chute to enable 

removal for cleaning 
- hole openings on ice dispensing chute are compatible with 

tamper-resistant screws
- when cart is not in use, store in a secure area

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
1.800.523.9361 | 1.610.252.7301 | follettice.com



Bin correctional package
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Dimensional drawing

Attached 
with one-way
tamper-resistant
screws

Steel
end cap

Attached with one-way
tamper-resistant screws

No window

Hasp detail

Models listed are compatible with the correctional facility 
package. Specify item# 00917054 in addition to desired 
ice storage bin or dispensing system. 

Standard carts and Totes™ ice carriers are included with 
Ice•DevIce ice storage and dispensing systems.

For complete bin specifications, please request 
specification sheet noted for each product family. 

ICE•DEVICE and TOTES are trademarks of Follett Products, LLC.
FOLLETT and SMARTGATE are registered trademarks of Follett Products, LLC, registered in the US.
Follett reserves the right to change specifications at any time without obligation. Certifications may vary 
depending on country of origin.

Single door upright ice storage bin with SmartGATE
Model Maximum bin capacity lb (kg)1 Cubic Volume cu ft (m)

SG500S-30 460 (209) 14.8 (0.41)
SG700S-30 680 (309) 21.7 (0.61)
SG860S-48 860 (391) 25.5 (0.72) 
SG1010S-48 1000 (454) 31.9 (0.90)
SG1175S-48 1185 (538) 37.6 (1.06)
SG1300S-48 1320 (599) 41.9 (1.19)
SG1160S-56 1170 (531) 37.3 (1.06)
SG1350S-56 1360 (617) 43.2 (1.22)
SG1080S-60 1080 (490) 34.3 (0.97)
SG1325S-60 1325 (602) 42.0 (1.19)
SG1475S-60 1490 (676) 47.4 (1.34)
SG1650S-60 1660 (754) 52.8 (1.50)

Request form# 9140 for more details.

Double door upright ice storage bin with SmartGATE

Model Maximum bin capacity lb (kg)1 Cubic Volume cu ft (m)

SG1850-96 1870 (849) 59.40 (1.68)
SG2100-72 2110 (958) 67.10 (1.90)
SG2250-72 2250 (1022) 71.50 (2.02)
SG2650-72 2650 (1203) 84.00 (2.38) 
SG3200-72 3240 (1471) 102.70 (2.90)
SG3900-72 3940 (1789) 125.10 (3.54)
SG4600-72 4640 (2107) 147.40 (4.17)

Request form# 9145 for more details.

Single door Ice•DevIce ice dispensing bin with SmartGATE

Model Maximum bin capacity lb (kg)1 Cubic Volume cu ft (m)

DEV500SG-30 460 (209) 14.80 (0.41)
DEV700SG-30 680 (309) 21.70 (0.61)
DEV860SG-48 860 (390) 25.50 (0.72)
DEV1010SG-48 1000 (454) 31.90 (0.90)
DEV1175SG-48 1185 (538) 37.60 (1.06)
DEV1300SG-48 1320 (599) 41.90 (1.19)
DEV1160SG-56 1170 (531) 37.30 (1.06)
DEV1350SG-56 1360 (617) 43.20 (1.22)
DEV1080SG-60 1080 (490) 34.30 (0.97)
DEV1325SG-60 1325 (602) 42.00 (1.19)
DEV1475SG-60 1490 (676) 47.40 (1.34)
DEV1650SG-60 1660 (754) 52.80 (1.50)

Request form# 9720 for more details.

Double door Ice•DevIce ice dispensing bin with SmartGATE

Model Maximum bin capacity lb (kg)1 Cubic Volume cu ft (m)

DEV2100SG-72 2110 (958) 67.1 (1.90)
DEV2250SG-72 2250 (1022) 71.5 (2.02)
DEV2650SG-72 2650 (1203) 84.0 (2.38)
DEV3200SG-72 3240 (1471) 102.7 (2.90)
DEV3900SG-72 3940 (1789) 125.1 (3.54)
DEV4600SG-72 4640 (2107) 147.4 (4.17)

Request form# 2320 for more details.

1 Computed on cubic volume of bin. Does not reflect voids that can occur due to 
pyramiding.

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
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Double door upright
ice storage bins

Features
Designed for safer and more sanitary ice access

- industry exclusive SmartGATE® ice shield controls the flow of ice 
to reduce spills and limit contact with ice

- locks in three positions and returns easily to full down 
position – even when bin is full 

- better access to safely loosen congealed ice
- no bending into bin means more sanitary ice removal with a 

scoop or shovel
Fresher ice

- first ice in is first ice out
Ice compatibility

- compatible with cube ice, flake ice and customer preferred 
Chewblet® ice

- dual access doors allow for dispensing two different ice types 
with use of center partition accessory

Durable, user friendly construction
- full stainless bin exterior
- corrosion-resistant poly bin liner
- heavy duty “stay-open” PowerHinge™ door hinge – easy one 

hand open and close without door catches
- molded-in gasket never needs to be replaced

Easy installation 
- comes assembled, simply screw in legs
- front door assembly may be removed easily for installation 

through doorways
Warranty

- 5 years parts and labor on cabinet exterior, includes top and 
trim, interior liner, and all other integral components

- 3rd party ice machines must be installed and operated in 
accordance with the manufacturer’s instructions

- visit follettice.com for complete warranty details
Includes: 

- custom-cut stainless tops
- 82 oz plastic ice scoop

Accessories
SmartCART™ 75 ice cart (item# 00112771) 
Center bin partition
Ice paddle and hanging bracket (item# ABICEPADDL46 for 
SG1850; item# ABICEPADDL for all others)
Ice rake (item# AB36RAKE for SG1850; item# ABICERAKE for 
all others)
Plastic ice shovel (item# ABICESHOVEL)
Additional carts and accessories (refer to form# 3435)

Industry exclusive SmartGATE ice shield

Mokry Dwór 26C 83-021 Wiślina, Poland
+48 (58) 785-6140 | Fax: +48 (58) 785-6159 
folletteurope.com

801 Church Lane | Easton, PA 18040, USA
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Double door uprights
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Specification  
Maximum bin capacity 1 see model table below
W1 Width see model table below
D1 Depth 2 see model table below
D2 Depth with lower door 
assembly (easily removed for 
installation access)

add 8.00" (20.32 cm) to D1

D3 Depth with door fully extended add 18.50" (47.0 cm)
H1 Height 3, 4 (adjustable) w/ legs see model table below
H2 Bin sill height 19.00" (48.3 cm)
H3 Height lower section see model table below
Required door access see model table below
L1 Drain 5 1.00" FPT, center of bin bottom 
Ice compatibility cube ice, flake ice and Chewblet ice
Shipping weight see model table below
NOTE: For indoor use only

SHORT FORM SPECIFICATION: Ice storage bin to be Follett model ___________ with 
industry-exclusive SmartGATE ice shield. Bin to hold approximately ___________ lb (kg) of 
ice. Construction to be welded steel shell and frame. Exterior finish to be stainless steel front, 
sides, back and bottom. Bin liner to have non-corroding polyethylene walls and stainless steel 
bottom. Bin insulation to be CARB compliant non-HFC foam, bonded to shell and liner for 
added structural strength. Bin top to be stainless steel custom-cut for specific ice machine(s) to 
be used. Lower door assembly to include non-corroding polyethylene ice door access assembly, 
polyethylene lift door with PowerHinge door hinge to eliminate gasket and latches, and inner 
SmartGATE ice shield to positively control ice flow into ice door access assembly area and reduce 
spillage. Entire lower door assembly to be easily removable for installation through narrow 
doors. Where used, upper inspection windows to be of molded double-wall plastic to increase 
durability and minimize meltage and condensation. Bin to have 6.00" (15.24 cm) legs, adjustable 
to 7.25" (18.42 cm). Bin drain to be 1.00" FPT rigid PVC. NSF-listed.

Dimensional drawing

D3

H1

H2

D1

W1

H1

H2

H3

D1
D2

L1

CL

CL

SG1850, 
SG2100,
SG2250,
SG2650

SG3200,
SG3900,
SG4600

 
SMARTCART and POWERHINGE are trademarks of Follett Products, LLC.
CHEWBLET, FOLLETT and SMARTGATE are registered trademarks of Follett Products, LLC, registered in the US.
Follett reserves the right to change specifications at any time without obligation. Certifications may 
vary depending on country of origin.

Model

Maximum bin 
capacity 
lb (kg)1

Cubic volume  
cu ft (m)

Width - W1 
in (cm)

Depth 2 - D1 
in (cm)

Height 3,4 
w/ legs- H1 

in (cm)

Height upper 
section - H2 

in (cm)

Height lower 
section - H3 

in (cm)

Required door 
access 4  
in (cm)

Approximate 
ship weight 

lb (kg)

SG1850-96 1870 (849) 59.40 (1.68) 96.00 (243.8) 31.00 (78.7) 51.00 (129.5) N/A N/A 32.00 (81.3) 450 (205)

SG2100-72 2110 (958) 67.10 (1.90) 72.00 (182.9) 40.00 (101.6) 57.00 (144.8) N/A N/A 41.00 (104.1) 486 (221)

SG2250-72 2250 (1022) 71.50 (2.02) 72.00 (182.9) 48.00 (121.9) 50.50 (128.3) N/A N/A 49.00 (124.5) 516 (235)

SG2650-72 2650 (1203) 84.00 (2.38) 72.00 (182.9) 40.00 (101.6) 66.50 (168.9) N/A N/A 41.00 (104.1) 571 (259)

SG3200-72 3240 (1471) 102.70 (2.90) 72.00 (182.9) 48.00 (121.9) 69.50 (176.5) 31.50 (80.0) 33.00 (83.8) 35.00 (88.9) 762 (346)

SG3900-72 3940 (1789) 125.10 (3.54) 72.00 (182.9) 48.00 (121.9) 81.50 (207.0) 43.00 (109.2) 33.00 (83.8) 44.00 (111.8) 835 (379)

SG4600-72 4640 (2107) 147.40 (4.17) 72.00 (182.9) 48.00 (121.9) 93.00 (236.2) 43.00 (109.2) 44.50 (113.0) 47.00 (119.4) 901 (409)

Notes: 
1 Computed on cubic volume of bin. Does not reflect cart capacity or voids that can occur due to pyramiding.
2 Add 8.00" (20.32 cm) to depth (D) for door assemblies (easily removed for installation access).
3 Special top required for ice machines weighing more than 1000 lb (454 kg). Add 2.12" (5.38 cm) to height. Contact factory.
4 Required clearance for installation access through doors (may require removal of door assembly).
5 Follett recommends installation of a floor drain with grate with all ice storage bins. 
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